20233 A= HAIO| A LHA

(Er91:2)

X &(B)

04 &k o4 TH(2EH) OIEAS 2303
AN ZH qo = $|_I | [=] Q‘H . . oﬂu ol =]
3y =8 M= ) NEA L (12;31:.2JX| & Ol8( C) (D=A-B—C) (REMIB1) (2, @)
Ol 3N Ha)
Al 135,510,634,000 A 60,529,228,596 | 56,506,248,650 | | 78,875,587,340| Al 38,798,010
=2 7,551,298,000) = 3,348,016,557| = 3,608,603,120) = 3,942,604,880) = -
= 3,962,000,000) = 1,048,446,265| T 395,401,835 = 3,566,598,165| T -
= 3,033,360,000| = 853,675,137| =& 1,034,231,149| = 1,999,128,851| = -
£ A 2074 | 3,493,635,000) = 1,399,236,634| T 2,543,283,804| = 950,351,106| T -
=4 21,381,212,0000 & 8,900,130,357| &= 4275828930 & 17,105,383,070| &= -
= 2,141,536,000) = 569,940,050 = 81,857,485 = 2,058,754,095| = 924,420
2 88,512,619,000) = 43,830,790,161| = 41,454,769,358| = 47,019,976,052| = 37,873,590
= 5434,974,000| = 578,993,435| = 3,202,272,879| = 2,232,701,121| = -
A 236,802,000| Al 122,998,110 | | 120,285,630 | Al 111,490,000( 5,026,370
32 -l = -l = -l = - =2 -
JI &2 Aba 22
= -l = - = - = o= .
2 236,802,000 = 122,998,110| 2 120,285,630 2 111,490,000 2 5,026,370
A 196,802,000 | 88,025,400 I 99,302,000 Al 97,500,000| M |JOZAEME S2AL ME &R OcABaC
- 2023.12. 84X 918 SALAIE oI FolLt ;HA—‘;—
= T = - = -l = -2 2 -| 2028BHMSE W AFYEZT L XEO0| Oled S S0od 4
IO o | SHBEIS - | FaNHN - 02 a0l 2pUSE 08 Lt
= e - [ -l = -l = -l = = - =t
O YFz =9
At 024. 10
2 196,802,000 = 88025400 = 99,302,000 = 97,500,000) = - 11.1.~24.
A 40,000,000 Al 34972710 A 20,983,630 3 13,990,000( A 5,026,370
WO ol I = - = - = h = = - ﬁ%;gl
= oo o Zorzel 2HEI} ;m} O;; 2024. 2. 28.
T = = | | = = - 2 23.3.30 ~
2 40,000,000 = 34972710 = 20983630 = 13,990,000 = 5,026,370
A 300,000,000 Al 300,000,000| Al -1 A 300,000,000 -
=1 - = - = -l = - = -
2030% 2fal 1A
°c -l & -l & - & P .
2 300,000,000 = 300,000,000 = -l 2 300,000,000 = -

1/36




&2 (8) -
s o I . tou (o B azoEe
oo | waw B o) e e a LN (12.31.7% X% olge( ¢ ) Galma) ey et
WEZY ma :
H 300,000,000 Al 300,000,000 Al - A 300,000,000{ Al -
mea | BENE B | oo | meneimn | oimmernl Lot 1= i 1= = | o003 112 2orwE WEOIL 20038 U
20308 e e HEAG | HHAGRE ) @TEa T ] 1 . ] oz o NE0l 0 2024EEE 0l 2024. 11
= 300,000,000 = 300,000,000 = - = 300,000,000 = -
2 3,000,000 Ao o 3,000,000 .
= = = | = | = .
XX 121 A3
= 3000000] & - 1= 3,000000| & .
2 | =2 |2 | = | =2 .
H 3,000,000 Al - H - A 3,000,000{ Al -
2023 SEST FOUXX BAHUS('23.10.05.) 230l T
= - o= | o= ; = ; ~ - o =
. Xges o telse —y—P_LI}I\:@E-{ SAPALHI A = = = = = ct 2024‘55 ﬁ;—%’ TC:JI}I\ 2SI ('24.10.01 ) &It
wagz | N22E a8 Y hat U2 NS AROZ, 2004, 10.
= T X2 Ared T < 3,000,000 & | = | = 3,000,000 & -[38l =201 27520, 25 ool 0| 2t 5o
WEcz o2
2 | = | = | = = .
3 1,715,294,000| | 1,030,966,470| | 16481000 2 |  1,508813,000) 2 .
= = | = | = | = .
= 700,000,000 = 699,352,800 = 90,408,000 = 609,502,000 = .
BYSED 4 A2
< 499,307,000| & 6422450 & 20,858,400 478,448600| & .
= 454813000 = 7657740 = 5214600| = 449,598,400 2 .
= 61174000 = 7533480 = A o= 61,174000| = .
Al 1,345,906,000 A 1,000,952,470| Al 116,481,000 A 1,229,425,000 -
= | = | = | = = .
HAESTS Z2FAELH S 689,097,000, & 689,097,000 & 90,408,000 & 598,689,000 = - AA A2 AE0| EIt1l6tH =2 A1D|0t
guss |FEUSNE| sy | N oisee | aaw 2023 R OIM 20033 1082 H2E0f 2004, 1.
= (MEtALY) = 488,907,0000 = 306,640,870 = 20,858,400 468,048,600, = - ALl =2 £Jlot0 ol HAI0IE
= 122,226,000 = 5,214,600 = 5214600 =2 117,011,400 = -
ES 45,676,000 = - = - ES 45,676,000 = -
Al 31,903,000 A 30,014,000 A - A 31,903,000| Al -
= | = | = | = = .
U 2RyLELH = 10903000 = 10255800 = | = 10903000 = . MABEIIZ B0l ZITS0 A
HMsHE o*gxlﬁ < HAE=ETX A& JlseEZd 2eldl 20234 30 A 2023 1082 HAELN 2024. 1.
= (M EAFY) = 10,400,000 = 9,781,580 = - = 10,400,000 = - Al =2 £JIot0 olat HAI0IE
= 2,600,000 2443140 = - = 2,600,000) = -
= 8,000,000 = 7,533,480 = - = 8,000,000( = -

2/36




X1 % (8) -
+ol _ o _ U (BN 303
oo | waw B o) e e e LN (12.31. 9% xI= olge( ¢ ) Galma) Eyrhast genzy
WHE ma) '
A 7,498,000| Al - Al - A 7,498,000 A -
= | = | = | = = -
HAUST S SSFLESH A s -5 - 5 -l & -l s - SR AFO| SIS =HZ DI
=R E=anly O_LLXT < HALAE=ETX ANE JIsEd ‘:’EHEI:II 20234 3FHOIA 20234 1082 HALA 2024. 1.
- (HEAE) N = = -l = -l E -l = - oLl =T 21501 ol & HFAI0IE
2 | = | = |2 2 -
ES 7,498,000 = -l F - = 7,498,000 = -
H 329,987,000 Al - H - A 329,987,000 Al -
szt | BEESXE | 44w sy yaves | nugsE| 7 1= o= = = - g)ﬂ%ﬁ:)@ AZ 0l gjrmgm &E—Mmm
Buss Dl - BAE=T iies ety 2003 3BOIA 20238 1082 # 0] 2004, 1.
x 3 2y e - 1< 1< 1= < . oL EZ 2OHehol 04 FAIOIE
= 329,987,000 = -2 -l = 329,987,000 = -
S 972,472,000| 3 635,987,060 2l 635,987,060 2l 335,560,520 2 924,420
2 45000000 = |z |2 45000000 2 .
A= X3 32 2% | = 12500000 & | = | = 12,500,000 & .
= 30,000,000| = 20075580 X 20075580 X | = 924,420
= 884972000 = 606,911,480 = 606,911,480 = 278060520 = .
A 50,000,000 Al - A -1 A 50,000,000 il - DOl CAITHA LS LIEIME U
CHENSSAE 233 580] 2X0Z0IASLE,
smria | e wr=x e OS2 e » 2 25000000 = 1= i 000000 = : SATHS O RLE WE ZZADI 0=
Ma=XD [os=nzsa| os=x BASBAE ) gy 1M EATLE Q8 ESA OIS | 2008 a4
ST X - - - - (23.12. 2 O1F)2 CIENSSHE %0 (24, Ao
= 12,500,000 &= -l & -l = 12,500,000 <= - I &% ME), HxE 2 of &
HAOIE 2R
= 12,500,000 = = -l = 12,500,000 = - lora =
20,000,000 - - 20,000,000 -
A Q00000 A A A 00000 A 2T SAIHA OFARUEIME W
CHENSSAE 236 o8] 2XN0IASLE,
wo=n |oemusa| o=y | CENSSSE (o2 s| 20000000 = e 1= 20000000 2 | SAma omABUE dE Z2ADI O o0oh. 5
= SSNSE S5 sxHl N® | BHSH [ _ _ _ - _ (23.12. Z2 )2 CENSSHE SXXS (24, 48 - o4
= | = = = S &X 0F), AXH 2 oL
o4 o m
2 | =2 - 2 S ) A0 BE
A 902,472,000 Al 635,987,060 Al 635,987,060| A 265,560,520 Al 924,420
= - = - = - - = - -
Neimxm | US| mU=IAE | oo ra | gaw z z 2 z SHOIZ 018 DA o4 oo 1
2 =AL =z 29 o zp| S=S A= = 2SR & SUOIAHAAS AtD0IE F&) o
= 30,000,000 = 29,075,580 = 29,075,580 N B 924,420
= 872,472,000 = 606,911,480 = 606,911,480 = 265,560,520| = -

3/36




ch
ol =T A= s o &t <8 REHoI e (12300 olE( ¢ ) asiEsu) 018 At 2 asuza
== = T - oy sesT D ma B (0=A-8-C) (RtAI31) (&, 8)
A 5,398,455,000 | 420,465,420 | 3,069,007,660| Al 2,324,768,940| 3,778,400
= 105,527,000 = - =2 -l = 105,527,000 = -
924 23 = 197,127,000) & 83,233,460 & 44,586,450| & 152,540,550 & .
2 1,395,801,000) = 197,103,260| = 112,061,250 = 1,279,961,350| = 3,778,400
= 3,700,000,000 = 140,128,700 = 2,913,250,960| = 786,740,040 = .
3 3,659,400,000) 108,424,300 i 2,881,555,560| 2 774,066,040| i 3,778,400
suRRLN = |2 | = | = 2 :
ZIAE Y | BENLAEL -
13 amu| MuIohe Al EH| < -l = -l = = < |- EX S 242 XS 2024. 6.
29 = 59,400,000| 55,621,600 = 55,621,600 2 2 3,778,400
= 3,600,000000) 52,802,700 2825933960 = 774,066,040 = -
A 1,128,000,000 7 58,248,200 I 11853200 2 1,116,146,800 71 -
8T BAERRAZA ALY FESAI7| 0|2
DRIPA|RE XK = 1= = - = = - 4 DRI TN DhEY A JF 201 HEI K X|
J;n:};; TN | Al fuosf;lggxlrilj,il;;T res g e 2024. 12.
x = =S E . E - E . E E . o TS =] ‘10 S
(23.12. ~ 24.6. 3 ¥ 0| )
2 1,128,000000| 2 56,248,200 = 118532000 =2 1,116,146,800| = -
H 100,000,000 87,326,000 87,326,000 12,674,000 -
RS NI
BAH F2 | gm0 | % 1= = i = AR MU BER At A Tt
o olma) ot | ZAARYESA| S - 1< 1< 1= - (aseumao Baes 12 - 24.6. 5 B8 OfF) 2028, 12.
2)
= 100,000,000 = 87,326,000 = 87,326,000) = 12,674,000 = -
Sd QoINS RSN L2EAHAIR)
3 30,000,000 7 27,837,000 - 30,000,000 i T mEmcamea dNRBOE I MR
= We EAEX =(23. 8. 18.)
HERH 2 |agyy wa o|cymosy o = = = - = -l2. EAEY 29 (22M0HR) AFHII2E
2 El IML;‘ = *ﬁ‘;ﬁtﬁﬁi AR (3H12$)2023. 05. 31. 2024. 12.
s T T [ 15,000,000 & 13918500) = - 15,000,000 & - F3)2024. 08. 28.
3. SRTA AALH(BMOIR) A DIt
= 15,000000| 2 13918500 2 o= 15,000,000 = .| (Aen2023. 05, 31
S F2)2024. 08. 28.
bl 120,000,000 - - 120,000,000 -
PO - 1 2 1 = 1= o |28 goiis HESSH L2EAANR)
- SEEE T |28 22 Y| SNFSEM 2| o - - - - - ANEE(EHSC2SUIARY HAHY Ao, 00a. 12
= = CES 2 H Y| AL ol AXIFE) OI#II2F 20k Al G1LY Z ALt e
4 - - -
Mz = 60,000,000) & < = 60,000,000 & IZiE Ho= Gaelol ArelHl 0l
2 60,000,000 = - = - = 60,000,000 = -
A 50,000,000 i 40,653,790 I 24,392,000 2 25,608,000 i -
HE2B 2 | oy 2o o |cymes of = = = = 2 -2 238Y YUY +¥
2 =g ‘Q}XHEQ‘ - *&%E\gﬁi B 5@1 - AY®S DIRF (2194)2023. 05. 31. 2024. 5. 29.
FSES = TEnAS =" [ 25,000,000) & 20,326,895 & 12196000] = 12,804,000, & - (E2)2024. 05. 29.
2 25,000000] = 20,326,895| = 12,196,000 = 12,804,000 = -

4/36




ct
) o vy cios N@o(B) mouy(mE o) ENE PEVE
] Ay E<E] =] K= SH=S 0 RIER0IE S o (12.31.0t% X & OIgH( C) (D=A-B—C) (musﬁ “(E 5)
LEECE-1)) ’
H 100,000,000| A 97,976,130 Al 64,780,900 35,219,100| M -
HESS 2 | s o o = -l =2 -l =2 -l = = -|LBtS AR ST EAF
7 |eswmpan| oz (TR ISTTEAR = S S AR JIRE (H2)2028. 04. 10, 2024. 7. 9.
S - e = =7 < 50,000,000 = 48,988,065 = 32,390,450 = 17,609,550 = - (£32)2024. 07. 09.
=2 50,000000( = 48,988,065| = 32,390450 = 17,609,550| = -
H 98,330,000 Al -l A - A 98,330,000) M -
e P L =2 49,165,000( = 2 -l = 49,165,000) = - RS BZERF 22AY NSEY
8 |=2stuszEn = =TT PERXN A& (2023.9.) &= oLl DA 0lals8 2A2= 2024. 12.
SRS == ZHRIAN [= 24,582,000) & & = 24,582,000 & - Ol AHEI0f AbIHI O "
=2 24583,000( = -2 -2 24,583,000 = -
H 112,725000 -l A -1 112,725,000 7| -
HELE 2 |ogn we o|nsys wae = 56,362,000] = -l = -l = 56,362,000 = - 2023E T MOHSPH(ZER) 2R
9 |=2susnT =g Al oE = LC’?jW A BYPEL] (2023. 10.) & QL AL olie AC=2 2024 12.
S -= = < 22,545,000 = N -l = 22,545,000 & - Ol A El0f ArHl O’
=2 33818,000( = 2 -2 33,818,000 = -
A 312,580,000 | 222,855,770 Al 170,055,770 | Al 142,524,230( 2 -
=2 60,000,000 = 60,000,000 = 4,200,000 = 55,800,000 = -
2 X2l Hl 3 A s 92,144,000 = 48,545,820 = 76,545,820 T 15,508,180| o -
= 44,531,000 = 30,692,680 = 26,540,680 = 17,990,320 = -
2 115,905,000) = 83,617,270 = 62,769,270 = 53135730 = -
H 110,000,000| A 110,000,000  H| 8,400,000| 101,600,000 -
2023 SR A = 55,000,000 = 55,000,000( = 4,200,000 = 50,800,000) = - 2023. 128 BALE OIFOILt
1| X2BH | K ANLTE | XA B2 Gt HH| A NE=L] 20233 HAT U AFEEE & XIZ0l o9 2024. 3.
eine < 13,200,000 & 13,200,000 & 1,008,000 = 12,192,000 - 2024352 0l
=2 41,800,000( = 41,800,000| = 3,192,000 = 38,608,000 = -
AH 10,000,000 A 10,000,000 Al -A 10,000,000 | -
20234 =SHM E 5,000,000 = 5,000,000 = -l = 5,000,000 = - 2023. 122 ZAZZE OFOILt
2 | LRFEIBHI AU ATS | XA G HEYat Bl AR Zal| 20235 AT U AFRER 9 NEO0l oS 2024. 3.
eTinE [= 1,200000) & 1,200000f & = 1,200,000 & - 2024 T2 0lg
2 3,800,000| = 3,800,000 = -2 3,800,000 = -
Al 192,580,000| A 102,855,770| I 161,655,770 Al 30,924,230 i -
Jlgol Q1A AXBUS &0l £ EX3 WREE A
assx g |neom o ol|aaoy e uaaan| B 92,144,000 2 48545820 = 76545820 2 15,508,180| = -l ¥o2 20233 FH W HEol o2 202422 0
3 | LX2AZHD *;’;};IT *Eﬂ;; = ﬁkgﬂm;J iblinted 2 EQ. 5 20244 AHI BE (a0 2023d 0] 2024.12.
= - - == = = 30,131,000, = 16,292,680 & 25532680 &= 45083200 < - ol 01 AIE 23F
(B8x)
=2 70,305,000( = 38,017.270) 2 59,577,270 = 10,727,730 = -

5/36




ol aro

X &%4(8B)

ol N ) Qo (12.31.7HX X& oIEA( C )
HEI Za)
81,500,000 59,500,000 | 10,335,000 71,165,000 -
23,800,000 23,800,000| D) 4,134,000 19,666,000 .
=3 2A
10,710,000 10,710,000 & 1,860,300 8,849,700 -
46,990,000 24,990,000 = 4,340,700 42,649,300 .
22,000,000 - - 22,000,000 -
- - - -
S sQHE)|Y | sHYREX =
[ - | = ; .
2 22,000,000 - - 22,000,000 -
59,500,000 59,500,000 Al 10,335,000 49,165,000 -
. B AL | 23,800,000 23800000 7| 4,434,000 19,666,000 S| AIEOIR BMOl M2 +RFAN3E)
S8 STBALY
T 10,710,000 10,710,000 & 1,860,300 8,849,700 -
2 24990000 = 24990000 = 4,340,700 20,649,300 -
A 732,329,000 444,048970| 453,449,000 266,130,000 12,750,000
2 - o= - = . o= .
8 = 62,320,000 = 31,560,750| = 32,940,000 29,380,000| T .
= 570,009,000 = 315588,220| = 320,509,000 236,750,000 = 12,750,000
= 100,000,000| = 96,900,000 = 100,000,000 o= .
64,670,000 19,670,000 i 19,670,000 45,000,000 -
_ =) _ =) N =2 - =
cagay |SEZFOR 2utis 401 & = = = = = NER LR RS
Hed ALY _ T < T < 1= - ]
2 64670000 = 19,670,000 = 19,670,000 =2 45000000 = -
48,179,000 | 8,179,000 Al 8,179,000| A 40,000,000 -
_ SENEZHAH QBT A E DY = - = - = h = = -
seay | =550 T one
- s [ -l = & = [ -
2 48179000 = 8179000 = 8,179000| = 40,000,000 = -
| 247,730,000 202,102,500 Al 209,800,000 A 37,930,000 -
=2 A= - = - = =2 -
R 2 g 9 Q= 7| A5} Al E£2C 0| EJHYAIZF £O|H 2H &
S e Ijl_; ! ES 44,320,000 315560,750| & 32940,000| = 11,380,000 - SSEE FIUMT =01 |
- © hel
2 103,410,000| = 73641,750| = 76,860,000 = 26,550,000] = -
= 100,000,000| = 96,900,000 = 100,000,000 = = .

6/36




X &%4(8B)

7/36

rou . . pou (2o
o1 e e ooy (12.31.0% X= olEe( ¢ ) Galma) ol it
HEIN ZE) - o
0 60,000,000 1o o 60,000,000 7 -
siaR=ol | =2 o= o= - = = - =T HYSK VEI| AY
sEsa X (0l & I DI KOS,
) = 18,000,000 &= - = - T 18,000,000 &= - S AL OHAX 8F0l SR,
= 42,000,000) = - = - = 42,000,000 = -
H 170,000,000 Al 133,924,470 Al 148,000,000 Al 22,000,000| Al -
) = | o= o= - = =2 -
szaey |SEIFTAH Al H| HN, QIIAE QUAH 24AY
o e - c 1< e 1= c ) ARt RE
= 170,000,000 = 133,924,470 =2 148,000,000 = 22,000,000 = -
A 41,750,000 Al 10,270,000 A 12,000,000 A 17,000,000 Al 12,750,000
EENMEA = - = - = h = = | gur 2 =0 )|HIA|A 22X 2
= <) Do
saguy |SEEOR R LB O 2 MJ\_MEng NS
- = = N -l = < -
= 41,750,000 = 10,270,000 = 12,000,000 = 17,000,000 = 12,750,000
H 50,000,000 Al 35,439,000 Al 28,300,000| Al 21,700,000( A -
, = - o= o= - = = -
.- SEFEA = -
sEz S A& JEAE L MAEHSY EZAD OIS
- < B = |l = < -
= 50,000,000) = 35,439,000 = 28,300,000 = 21,700,000) = -
H 50,000,000 Al 34,464,000 Al 27,500,000| Al 22,500,000( Al -
. = o= - o= o= = -
o= SEFTOA = N
sEz S A& JEAHE L MAEHSY ETAD OIS
- < = N = < -
=2 50,000,000f = 34,464,000 = 27,500,000 = 22,500,0000 = -
A 1,233,968,000| | 524,463,820 285,462,490 7| 934,769,330 7 13,736,180
=2 - o= -l = - = o= -
A0 [ 224330000 &= | o= = 224330,000] &= .
2 1,004,638,000] = 524463820| = 285462,490| = 705439330 = 13,736,180
= 5000000 = o= o= 5,000,000) = .
H 105,000,000 Al - A - A 105,000,000( Al -
= -l = -l = o= =2 -
A
S20LE | ssanE 5 s - 2023128 TAFE GIZOILF 20233 S L
= 25T ! p ledl | = 51.000000) = 1= : 51,000,000 | AEa o ol XLEe 2024E =2 01
= 2
= 49,000,000 = -l = - = 49,000,000 = -
= 5,000,000 = -l = - = 5,000,000 = -
H 577,768,000( Al - H - A 577,768,000| Al -




ct
ot Al sn= ol ety R@RoIse oy T olE( ¢ ) ax(zsm) 018 A% as03e
== T - (A) i D ma - (0=A-8-C) (XEAIBI) (@, 8)
AEXOIH X ol 1= 1= 1= = Al EXIDIH D120l SE S 3BT 0l
2 il ol = 1T 1= Traeoal = et MRSE AN B8l A0l 08 2024. 3. 31.
= 404438000 2 | = | = 404438000 7 -
A 551200000 % 524.463820| 7l 285.462490| 252,001,330 71 13736180
st Al SIM2A A2 = = = = = 2023stE T st g4l AlE RIMHESSE =0 0
Heds HR2ZGNE | wewa - - . - HAEA GUE T odiEEs 2024, 2.
c - = - = = -
= 551,200,000 = 524,463,820 = 285,462,490 = 252,001,330 = 13,736,180

8/36




X &M (B) =
Hol s cio n pou (2o = ez
ot B o) e CVES e NEELETT (12.31.7% X% olEe( ¢ ) Galma) Eyrhast o
NEBY ZTa ’
Al 15,297,993,000 | 7,553,735426| | 2,748,337,800| | | 12,549,655200( | -
= 111,527,000) = 2,565,600 = 2,565,600 = 108,961,400| = -
z 614,136,000| = 433,579,988| = 586,136,000 = 28,000,000) = -
MBS 222 23
= 8,917,314,000) = 3,761,371,386| = 294,170,070 = 8,623,143,930| = -
2 5,405,016,000 = 3,356,218452| = 1,865,466,130| =2 3,539,549,870| = -
= 250,000,000 = -l = -l = 250,000,000| = -
bl 104,624,000 2 - -l A 104,624,000 2 -
gy zme | anwe g |77 2T ) 2 52312000 = i 1= 523120000 = - HYHOINOR 33152 Oa B FOZ -
2 iy 1l = N .
e RERES SRAG (&) < 20925000 &= -l = -l = 20,925,000 = - 20238 GRAI DIs=el
2 31,387,000 = -2 -l = 31,387,000 = -
bl 3,700,000| i - -l A 3,700,000 | -
olo A =T xAH o 2 =219 MY = = = = = -
2Y IR I|SNLES 2 312732 BUS| onay) bIOIZ AA XIRIOE 08t BAl 0| 2024.
23t e A - 1= 1< 1= - ]
2 3700000| = -2 -l = 3,700,000 = -
3 97,600,000| i 5,184,000 | 5,184,000 92,416,000) | -
ool AMA | =X XM L 2|22 HH =2 = = = = = -
SG | Tame TR T | M bfolZ AlAb XIGioZ 018t YAl 0lY 2024.
- = -l = = 3 = -
2 97,600,000 = 5184000 = 5184,000| = 92,416,000 2 -
3 2,400,000| i - -l A 2,400,000 | -
ol AME |=XXA U B |2z My Z = 1= = = =2 .
Y AW |=XEH YL T (LRI ZHIS| ., o= Al ooz ols o .
a2} ety A 22/l - = = - - : bfoIZ AlA XI@io2 Al olZ 2024.
2 2400000 =2 -2 2 2,400,000 2 -
3 350,000,000 325,644,530 I 148,263,800 3 201,736,200) i -
oo Aoz | =Nz @ z|2usd ew| . | = = = = | soo owze ense 2 zewme o, uE| Lo
25t zel 2l = - | e - - - . o HAIOIE :
2 350,000,000 = 325,644,530 = 148,263,800 = 201,736,200 =2 -
bl 1,955,000,000( - -l A 1,955,000,000 | -
ooy Hme |mxxg @ n|SHB HYHE =2 - =2 -2 -l = 2 HAER OX 9K U AILS HA HOR olst ALY
STe | ame | S A EXA Al 89 XOZ ZEE 128 AS Y UL UHSH AL | 2025
=< == H(HEAL) = 1270,750,000) = - = |l = 1,270,750,000( = - 2 22N A
2 684,250,000 = -2 o= 684,250,000 = -

9/36




X &M (B)
Of &bk - s - TH(E2ENH) OlBAS 230z
sl £ 5 NEH &N 2.31.0tX X (o] =] ! ==se
= = &) il L o ear lE=e) (0=A-8C) (REAIS) (&, =)
Bl 40,000,000 | -l oA -l A 40,000,000( i -
i o o | EEE MEUE 2 -l = -l = -l = 2 SUER GX AKX L AIME HZ HOZ QIF AAN
T ame | B S ExA| zay 89 XYooz ZUE 128 A LF U 24ERH A& 2025. 12.
== A (MEAY) [ 26,000,000 & = = 26,000,000 & - 2 2TA A
2 14,000,000 -2 |2 14,000,000 -
bl 5,000,000 I -l -l A 5,000,000 I -
s o | BEE SEYE 2 2 2 2 2 SlUER GX AN YL AIES B Hoz st AL
Tlame | B ANE E3A | NEROY 89 XYooz ZUE 128 AS LF U 24ESH A& 2025. 12.
== S (HEAY) < 3,250,000 < = = 3,250,000 = - 2 2TA A
2 1,750,000| = 2 2 1,750,000 T -
bl 660,000,000) 549,119,500| 530,000,000( H 130,000,000 | -
XM o D |=Zsn fu™S = = = o= = ° SN2l E=IJIAITIZA ooz olst
;; Ii 3 OﬁEQJELooz A& ngda = LFJETOT%I|L7§ oI5t o024 3.
pele T3S =3 N = - = - = = - =
2 660,000,000 = 549,119,500 = 530,000,000| = 130,000,000 = -
A 3,610,000,000) 949,401910| M 257,456,000 3,352,544,000) i - "
EEYSES
E} o= o= o= E B Sl (1R)
B SHZ U A, 4y, - - - N PIANEX, USHEX SHZ &3 2 (2024, 7.),
o = AEBIOF Xgiez olst 0] W= 24Kl
[ 3,000,000,000) & 645,669,000) & 200,000,000 & 2,800,000,000( & - a2 (131
2024. 7.
2 610,000,000 = 303732910 = 57456,000| = 552,544,000 = - ( )
3 90,200,000 10,719,000( i 5,257,000 3 84,943,000 i -
N = = = - = = - MER SMR F
=NXS U B| 4N SN2 = o o - - et
Pty Sul(meney | Ay MEH SMEZ DA XNQOZ Qs YAOIY HIAIY =2
== STEEAE [ 58,630,000 & 6,967,350 = 3417050 &= 55212950 & - (2024. 1.)
2 31570,000| = 3,751,650 = 1830950 = 29,730,050 = -
A 250,000,000) 30400,000{ I -l 3 250,000,000 i -
= - =2 =2 = -l = B - o
Mmoo vemed g2l L = HYTHAMCZ MALHSY L L 33 T oot o024 12
x4 2 BIRA ZAAY = g Wz EREE = s
of A [ 250,000,000 & 30400000 & = 250,000,000 & . HE=E 2023 AL DI
2 -2 2 2 2 -
A 2,470,000,000) 1,696,344,860| I -l A 2,470,000,000 i -
8 A7d = = 1= = 1 E = | e sl Ba A SIE ek St 565
EAAS(HEA| Al R s Anaa han Say | a0 e
&) [ 1,605,500,000] & 1,102,604,659| & = 1,605,500,0000 & - dlots SAOIS A
2 864,500,000 T 503,740201| T 2 864,500,000 = -

10/36




ct
ot Al sn= ol &ty NSRS o T olE( ¢ ) aA(msH) 018 A2 azuze
il } - = ST S . . = A =
(A) HmSo e (D=A-B-C) (REAIBI) (&, 8)
H 25,000,000 Al 19,375,000 Al - 25,000,000 7| -
WE AR & =2 -l = -l = -l = =2 - TAREOZ Qs AtHl Ol
TLAS(REAH 22l -35| =HOIAOIA 5,625H 912 2MUBI0f AlEHIZ Bt 2024. 12.
o) [ 16,250,000 & 12,503,750 & A= 16,250,000 < - S
=2 8750000 = 6,781,250 = = 8,750,000 = -
H 5,000,000 | 3,230,000| A 3,830,000| A 1,170,000 | -
R YE IR = = -l = -l = -l = = -
ce TAA (R EAH AlE2CHHI TANREOR Q15 ArHl Olg 2024. 12.
=< o) < 3,250,000 & 2099500 & 2489500 = 760,500 & -
=2 1,750,000) = 1,130,500 = 1,340500| = 400,500) = -
H 3,600,073,000) A 2482616696 -1 3,600,073,000( | -
2 - = - = - = 2 -
- SHOFRIOI & 22 SANRIGHOR 0I5t ArHl Olg
Al SeAL (REA|  AlZYI < 2512,555,000) & 1861,963914| = 2,512,555,0000 < - -85 =H0I& BA Al 1,00089S 245H0] 2024. 6.
-< ) ANERUHIZ BrH &
=2 837,518,000 = 620,652,782| = 2 837,518,000 = -
= 250,000,000| = o= o= 250,000,000 = -
H 6,000,000| A 4,032,890| A 4,500,000 Al 1,500,000 i -
oy olsoral 2 = 2 2 SAMXHSZ oI5H AbHl Ol
e Joneses | = = = = = | -ss = BA A JIE ASHIOAN 2E
oy L%M;(aaM NE=L LT - - - 1000HSIS ASSUHZ Zo5T ol 2024. 6.
- i , g S5t BHeyEl
&) < 4500000 = 3024670 & 3375000 = 1,125,000 & NS0 HAS 2 A0l &
=2 1,500,000 = 1,008220( = 1,125000) = 375,000) = -
H 43,927,000 A 43,926,900 -1 43,927,000 A -
= B4 OF X} O E 2t 2 2 - = - = - = = - = = s
NEE 2 BOIIGI B HRAAY FX E 2o8d MHE
i) SeA (REA 22l ooimmij EMCaHM o a < 2024.7 .
=< ) < 32,945000] = 32945175 = -l = 32,945,000, = N -
=2 10,982,000| = 10,981,725 = -2 10,982,000 = -
AH 877,338,000 il 619,488,480 I 837,338,000( 40,000,000 | -
243 AMATAY EIFHES 9IE.
ol ol A T Al E 614,136,000 = 433579988| = 586,136,000 = 28,000,000) = -|-23. 110 A g
;;;};;i (;;o‘i) NE=E:1! -23.11.~12. g2 2024. 2. 28.
ST e < 87,734,000 = 61,948,848 = 83,734,000 = 4,000,000 < -[-24. 2. H2ALE
-23. 3. AHAT AIB g
2 175,468,000) = 123,950,644 167,468,000 = 8,000,000 = -
H 121,000,000 A 6,414,000 A 6,414,000| A 114,586,000 | -
vpas o olagzad 2 = 48400,000( = 2565600 = 2,565,600| = 45,834,400 = - ANZOIHD AL UAK EOl oot
AL E29(34 = o102 QI8 Of Ak HAIO| C
lazs s28(24) < 21,780,000 & 1154520 & 1154520 &= 20,625,480 < - Neeg ol Ao
=2 50,820,000( = 2693880 = 2693880 = 48,126,120) = -

11/36




X/ & % (B) =
2 ol &r ot £ 2015 " Ty (EgH) OIBAR aaHEY
o1 3y B 5 = LTI E R 2.31.7tX X ol ! ==Y
3 2l = 3 ) |& Sl (12,31 743 X% I”e(C) (0sABC) (A3 (. @)
LEEREEEL))
bl 959,500,000 2 807,837,660 950,005,000 9,405,000 i -
oY AW [=NZH % Z|CABE SR = i = 1E = ) _
Sl I o At ORTH LIS MM NNROZ o8 YA 018 2024. 12
23t a2l 2l
< | = | = | = < -
2 950,500,000 2 807.837.660| = 950,005,000 2 9405000 = -
3 21,631,000 2 -l A -l 21,631,000 .
O VS P —— 2 10815000 = | = -l = 10815000 = - A 012 )
“uw | ammss | | ANed (20231 APRIZIS ARIAY ADX I 2024. 4. 30.
< s [ 3245000 & -l & -l = 32450000 & - D220 OHE YaEE AREA £2I1)
2 757100 2 | = | = 7511000 = .
A 12,058,873,000 2 5723433830 2 6,508,702,000( A |  5550,171,000) 3 -
2 5,071,250,000| = 2,610,296950| = 2820212000 = | 2242038000 = -
&2 1924 23 | = 1,408,235000| & 504,140,700 = 564,602,650 = 843542350 = .
2 5319,588,000| = 2,608,996,180| = 3114797350 2 | 2204790650 = -
= 259,800,000 = - o= -l = 259,800,000 = .
b 128,000,000 2 61403.210| 2 99,500,000| 28,500,000 .
SEEE | SEed AN | MASHZMA | | T i = 1= = - FEX HARS A LA L F R
73 e u i T2 T2 T2 - : (0224 OHTIZIE KHALE Of%) 202t 3.
2 128,000,000 2 61403210 = 99500000 = 28,5000 2 -
bl 829,500,000 A - 829,500,000 71 -
BTN BPEE AN | BN |, | B 1F i 1 E = | EAI GRS EB ANl EXAEY T Ko R 2025, 6
= MAFY o = AFQIZERI K| Ol AR S17 e
TH AL B < 331,800000] & = - 331,800,000 & ~ F3=Z X 94(23.10.25. AHES{7H
= 497,700,000f = -l 2 -l 2 497,700,000 = -
H 1583,713,000 2 1054349520 2 1538.236,000 2 45.477,000( -
sy |EIEZOE SE%.N;H%%;} SEHSHA | gy = = 1 = = : MY FTHE S XA gMo= -
e S T et 2 - - 1« 1< 1 e - ] SAUE U T KR OIX 505 M) o
= 1,583,713,000| = 1,054,349,520| = 1,638,236,000f = 45477,000) = -
bl 200,000,000 2 -l A -l 200,000,000 -
N AU AHACHT] B 5}9|Eilﬂ% =N = 140,000,000 = -l = -l = 140,000,000 = - ZZA|7| o2
H3 = B Y OHLA | REMFAL & AlZH Xbol A& Ao 2025. 4.
S 2 RIARS = | = | o= | = = . @7IAS A
2 60000000 = | = | = 60,000,000 2 -

12/36




Ct
-~ o = ofl &b o P (12?1;;:](('3))(' . orgen ¢ ) (=) OIBAR gz0ze
o1 A= SAS ) SRUNYYN 810 _Fs o4 (D=A-BC) (XEAI3]) (&, 8)
I ZE)
A 300,000,000 I 200,000,000 I 200,000,000 Al 100,000,000 | -
CIERNT=5q 2 210,000,000 = 140,000,000| = 140,000,000| = 70,000,000 = - F=ZAl7| O
=] SEWBAL | ZaH N 2025. 4.
I AbR! = < = = < ; (B7IA% A
2 90,000,000( = 60,000,000| = 60,000,000( = 30,000,000 = -
A 200,000,000 I 160,970,000 -l A 200,000,000 | -
- depstEsea | g = = = 1= = - 89 2tz A|7| 0|z g 2021
< H o = - | e | e 1= - . (2023. 5. 3. ~ 2024. 1. 27.) o
2 200,000,000 = 160,970,000 = o= 200,000,000) = -
A 550,000,000 I - - A 550,000,000 i -
2 150,000,000 = -l =2 -l = 150,000,000 = -
. SAEX U (2T MEHEY " =
A ne j*XMEAHW =l naw = 75,000000) = -l = = 75,000,000 = | HAIEA A" olYER SO 8YetE Al7] O|=2 2026. 11.
2 75,000000( = 2 2 75,000,000 & -
= 250,000,000| = = = 250,000,000) = -
A 400,000,000 I 13,857,000 I 13,857,000 A 386,143,000 | -
. s = 2 200,000,000 = 6928500 = 6,928,500 = 193,071,500 = - =37 O
J—_— 132 H o ll-?—ﬁﬂ j&f)ﬂ A& “°A|7L =2 2024. 5.
HAHEY EXY N - | < 1< 1= c . (B71A& At
2 200,000,000| 6928500 = 6,928,500 = 193,071,500 = -
A 7,500,000 -l A 3,500,000 3l 4,000,000 -
o o SUARX HE 2 -l =2 -l =2 - =2 2 -
R aneg JbA MZAY | AtR 22l ZIIHA AFIIS AFHOZ XM 48 X!
- (ZIIHXXI) < -l = -l = = < -
2 7500000 = -2 3,500,000 = 4,000,000 = -
A 2,158,000,000| I 839,490,000 I 1,057,560,000 I 1,100,440,000( | -
SHARX WS o o o o
) —, A T2 AL - 1,079,000,000 = 419,745000 = 528,780,000| = 550,220,000) = - o -
R T (zomun | EEAS X 2D NHOZ WA X
- 2 (2x) < 323,700,000 & 125,923500| & 158,634,000) & 165,066,000 .
2 755,300,000 = 203,821,500| = 370,146,000| = 385,154,000) = -
b 287,100,000 I 808,500 I 172,571,000 114,520,000 i -
SHASX HIZ E 550, = : = 285, 264, = - < so = x
. — STA‘DH?WLS - 143,550,000 404,250 86,285500| = 57,264,500 R2EI ARAN BXSE OOIXEo|
ol A MY Haa i) of o pl
HAE (OPFEEXI) [ 43,065,000) & 121,280 & 25,885,650 = 17,179,350 & - SIHot0 e U = =0l ot S
2 100,485,000 = 282970 = 60,399,850 = 40,085,150 = -

13/36




Cf
ot o - ol et P (2 s s olmei( ) wo(gw) olEAR az0zy
ol s S E o BRI o 23077 N8 o s omas et
H 412,500,000{ Al 27,892,000 Al 67,890,000 Al 344,610,000 il -
01T & El =2 o ~
S BAEH 9 W |H&INH WD ;gﬁ(aﬁ = 247500000 = 16735200) = 407340001 = 206766000 = IR RIEAH XD CHI| X0l BISHO OIS Ly
A ALt - dEL & == =
dArg M THe) == 49,500,000 < 3,347,040 &= 8,146,800 = 41,353,200 & - FHOL oS
= 115,500,000| = 7,809,760 = 19,009,200f = 96,490,800 = -
Hl 10,000,000 Al 3,000,000 Al 3,000,000 Al 7,000,000 -
o = = = R
I B2EE 2 N[ PCHER AT | o] 5000000 = 1500000) = 1500000 = 3,500000) = MM MEANS SBUOR AX AN KL eIl
anre - O == 1,500,000 & 450,000 &= 450,000 = 1,050,000, & - Y ;A OAHS
= 3,500,000 = 1,050,000 = 1,050,000 = 2,450,000 = -
H 42,000,000| Al 14,000,000 Al 14,000,000 Al 28,000,000 | -
o E = = E R
- B22E 9 N | UM WP |5 e yn | 21000000) = 7.000000] = 7.000000) = 14000000) = XE3 MEAS SELOZ NI M HAN AL
& A Abed LS 43 Ret B E
EAF ax == 6,300,000 &= 2,100,000 = 2,100,000 = 4,200,000 < - X B0t O2E
= 14,700,000 = 4,900,000 = 4,900,000) = 9,800,000 = -
H 3,060,000 Al 1,080,000 Al 1,080,000 Al 1,980,000 Al -
] = | = = = 2 - ,
- BARH L K| OB 220l ooy SEEA Aot J12Hel 2024.01.30. Ol £l sosi. 2
=es A S-EC N e 1= - - - ] WEN - s
= 3,060,000 = 1,080,000 = 1,080,000 = 1,980,000) = -
Hl 26,100,000 Al 10,329,600 Al 1,254,000 Al 24,846,000 il -
= | = | = | = 2 .
N BEey 2 f| ooleysny 5B 9 498 (H9 49 S) 4201 NS0 Al
20t HAre! sonp MEdl = 4,890,000 = 3,098,880 = 376200 &= 4,513,800 < - DA oS
= 11,410,000 = 7,230,720 = 877800 = 10,532,200 = -
= 9,800,000 = -l = - F 9,800,000( = -
H 4,878,400,000{ Al 3,336,254,000| Al 3,336,254,000{ Al 1,542,146,000| | -
s 0 = == QI2ZEXHEAH | = 2,859,200,000 = 2,017,984,000) = 2,017,984,000) = 841,216,000 = -
e s |e==(om TNZAHNE 22 XS Ol
== = TH&) == 572,480,000 &= 369,100,000 &= 369,100,000| = 203,380,000 & -
= 1,446,720,000, = 949,170,000 = 949,170,000| = 497,550,000 = -
A 32,000,000{ Al - Al - A 32,000,000 -
T o0 2HE 2 = 16,000,000 = -l = -l = 16,000,000) = -
227 aae TEOENES ] aaw NBUENE 22 NSAII O
- = < = -l = = < -
= 16,000,000) = -l 2 -l = 16,000,000) = -

14/36




X & H(B) -
} OH _ _ _ } oH S 0H e
o 35 e A5 sn= ol &ty RER0I8 S (12.31. 9% X& olE( ¢ ) aa(zs) 018 AbS 220
(A) SLA A (D=A-B-C) (REAIBI) =,
EECEEDS)
5 11,000000| o o 11,000,000 .
BRHBRIE
. . i s® Y HB 2 | = | = | = ! . -
gy (FIZLIESEE XM it e | 2z a8 BEECE
2= NI e I - 12 1Te 1 - ) goior Al 0l% 2
2l
2 1100000 = | = | = 1,000,000 = .
A 352,395,000| 2 67,345,600 2 192,758,500| 2 157,444,500 21 2,192,000
= | o= | = NIE e ;
HAAMD 4A 20
= 25219000] & 9118800 & 1180350 = 24,038,650 = .
2 327,176,000 = 58,226,800 = 191,578,150| = 133405850 = 2,192,000
Hl 251,000,000 Al 21,300,000 H 188,824,000 A 62,176,000( | -
R PYES DTS = 1= 1= 1= = ) 122 TAL 2= 20234 W =2 2 M0l
Hole o oo = o | S ™ SAHEF =1 =5 2 &8¢
moig 2 |sbie nz = “5LIE, nael — e — T - : G Ha U2 2024.
= 251,000,000 = 21,300,000 = 188,824,000 = 62,176,000 = -
A 52,395,000 H - H 3,934,500 A 48,460,500 Al -
2 e | = | = 2 . L _ .
NESY | ABZEU4 |LuSAEKS | unEy | O = = = 28 2014 HAN G2 AY =7 X0 .
2 ozl L8 NN =X SEAYT 108 AFHOZ 4ENT X OF :
o @ L XIZ AR = 15719000 & | = 1180350 = 14538650 & . ArXE 102 8 240K ol
= 3,676,000 2 | = 2754150| 2 na2gs0| = .
5 19,000,000| 18237600 7 oA 19,000,000 i .
BERAON L | o g B | = | = | = = .
Bolg mel [Hoie ne | MEE S gz 20238 112 Ho MEO2 EBADI OIS 2023.
2l gsae = 9500000 & 0118800 = = 0,500,000 = .
= 9,500,000 = 9,118,800 = - = 9,500,000 = -
5 30000000| 7 27808000 7 A ow 27,808,000 % 2,192,000
A2 Sy e 2 = i i 1 F = HOIMHE SRS 228 H o2l 2004, 2
HOl2 el |[HIe NE 2|TTNT Tl eaaa S e S =a e 2024.
- % - 1T 1T 1= . ] 13.02 == Ol
2 30000000 = 27808000 2 | = 27808000 = 2,192,000

15/36




X &%4(8B)

}ou _ _
op | wAH R el e o189 o (12.31. 94K X& oIE( C ) OB AR
CEEEL)) (XA
30,332,444,000 14,225,643,800 12,701,388,280 17,631,055,720| 7
= 1,184,000,000| = 489,838,807| = 463940320 = 720,059,680 =
2 561,080,000 = 96,549320| = 96549320 = 464530671 =
= 500,000,000| = 349,003,465| = 12179770 = 327820230 =
FHNLY
= 3,170351,000) & 879,374,086| & 363635581 = |  2,806715419) &
ES 350,000,000] X 32165230 = 32165230| X N7834770| =
2 24,070,013,000) = 12,71,301,078| = 11,556,430,481| = | 12,513,562519| =
= 497,000,000 207,230,005 = 16,487,569 | = 480512431| =
l 1,600,000,000 413,759,200 413,759,200 1,186,240,800
I | |
S0 EHAME - & IH EX3409)F HAHE vlg0] mat ug
Fupe | xRy M E = 800,000,000 = 413,759,200 413,759,200 = 386,240,800 = (234 20%, 82})
e R [ ST - ] ] T2 ST 4K 8 Foz M3 9 37 DUAY g
) - Thl o g = AtAFETIOf et T o™
= 800,000,000f = - - = 800,000,000 =
2,119,222,000 843,312,110 77,855,820 Al 2,041,366,180
2 | o= | = | = 2
— - HNBTWE GAER AU BN 23, 68
=P zEpg | T° ; - < 1,460,000,000 & 567,751,218 & 55234,928| = 1,404,765,072| & AZStASLE AU SAHES =715t AbiH| O]
- ESA7| Oz (FESOEY 2024. 12. 13)
= 162,222,000 =2 68,329,987 = 6,133,323 = 156,088,677 =
= 497,000,000f == 207,230,905 = 16,487,569 = 480,512,431 =
577,295,000 355,525,520 355,525,520| A 221,769,480
T 2 | = o= | = 2 OXF B HMZ(WIIS: '22.~'24.)
EED T PEEERE I Y ASHA KDY
== As [ 1= | = | o= [ (1282 2024 18 X2 OIF)
= 577,295,000 = 355,525,520 = 355,525,520 = 221,769,480 =
2,140,000,000 - - A 2,140,000,000
- =2 - =2 - =2
caNen | memaye | EANY B = - - = - S8 A BIAY EXNHY 2
=S TEEAS s w xw C 1 = T e 1= - EXNARAY EXNMHEY Bl A2
= 2,140,000,000| = - = - = 2,140,000,000 =
516,400,000 138,144,630 138,144,630 Al 378,255,370
CAXHA A ) = 361,080,000 = 96,549,329 s 96,549,329 = 264,530,671 = N o
DENLD | NN 9 x|2l E8Y XAE Bt MAY E=E = HY o™
* A= = 46,496,000 = 12,436,973 &= 12,436,973 &= 34,059,027| <=
= 108,824,000 = 29,158,328 = 29,158,328 = 79,665,672| =

16/36




X &%4(8B)

| o4 _ _ | OH (2 =2 o0
o e L (12.31. 9% X& olE( ¢ ) aa(zs) 018 AbS
I ZE) (RHAIBI)
b 4,887,500,000| A 2,625,093,300 2,625,093,300 2,262,406,700 |
= -l =2 -l =2 - =
ZENLD ZEZAID| OIE2H
= | = | = - <
= 4,887,500,000| = 2,6250903,300| = 2,625,093,300 2,262,406,700| =
bl 350,000,000 I 32,165,230 32,165,230 317,834,770
ARREUSE =2 - = = = =
ZEOHL D A (SEENR ZEZAD DIEH
23 = 350,000,000 = 32,165230| = 32,165230| = 317,834770| =
= - = -2 o= 2
A 1,200,000,000 - - 1,200,000,000 i
2 N 2 N 2 - =1 2
- ajE2 o - - - - -
ZENL D ot ) EZAD DIEH
== < -l = = - [
2 1,200,000,000| = -2 o= 1,200,000,000, =
A 491,000,000 I 260,934,470 260,934,470| Al 230,065,530 |
= -l =2 -l =2 -l = =
ZEIY S EZAD DIC
[ 491,000,000 & 260,934,470 260,934,470 = 230,065,530| =
= N N o= 2
A 6,203,520,000| I 3,819,834,750| I 3,819,834,750 | 2,383,685,250| |
gauz =2 o= o= = =2
- = l = = =
E = o= EZADDIC
e = = - - = =
2 6,203,520,000) = 3819,834,750| = 3,819,834,750| = 2,383,685,250| =
A 390,080,000 I 312,801,000 312,801,000 77,279,000 i
gan= paEN| = = | = 1= =
E EDDEE o 2 & (RHA EZAD| Ol H
g THe) [ | = | = | = [
2 390,080,000 = 312,801,000 = 312,801,000 = 77,219,000 =
A 790,427,000 I . - A 790,427,000
_ Mz 5= = 1F 1E 1= =
£ ey EZAD OIS
== < 160,855,000 & -l = | o= 160,855,000
2 629,572,000 = -2 o= 629,572,000) =

17/36




X &%4(8B)

Hol 5 N pou (o =
ol e a #sloy (12,31 4% X & olE( ¢ ) Galma) LT
Gy Zg)
b 480,000,000 A 92513,200( 62,726,400 417,273,600 |
=1 2 2
e coglet | m@sag ——— = 384,000,000| = 76,079,607 = 50,181,120 = 333,818,880 = . _
Eg=p/En bt = i EZAD OIS
- < [ 48,000000) < 9494855 6272640 = 4,721360| <
z 48,000,000) = 6938738 = 6272640 = 4,721360| =
A 1,071,000,000 794,770,540 I 607,902,480 463,007,520| |
=oi)|Bt =) BHAl & = Of AH A = - = - = h = =
) S= S SAlE Secd =2 =
=3P =1 = s S19H 5 Bl ALY - 1< 1< T - =TAIDI OIE
= 1,071,000,000| = 794,770540| =2 607,902,480 = 463,097,520 =
b 800,000,000 LA - A 800,000,000 |
oo | ot Al “elAle 2 -l =2 2 = 2
aanzn | 520 SEIBNE | ioa =2 A0l OIS
-° Bk (& etAred) < 720,000,000 = -l = = 720,000,000 <
= 80,000,000) = - = 2 80,000,000 =
A 2,849,000,000{ 2,129,532,240| I 1,931,648,810| 917,351,190 |
| BEOE | seiwAe nEs = 1 i = = e c
=3P =t b e RIS/ EZAD DIC
=< oe (HEArE) [ = | = [ =
2 2,849,000,000| = 2129,532,240| = 1,931,648810| = 917,351,190| =
A 300,000,000 LA -l A 300,000,000 |
JHSTHHI o | = | = | = =2
- st | sYIIBAIL g4 - - - - .
Ex=p b g et A EZADDIC
e o= =yl Mi = 90,000,000 & -l = - 90,000,000) &
= 210,000,000 2 -l = 2 210,000,000 =
A 580,000,000 333,157,800 I 323,276,800 2l 256,723,200 |
=of ! = uhA| A =l )| BLA = = = A= = sYIIYAE f2
aeen | =27 =EJaNE | ERlite | e%oz ojit gu Ua
=< == TTATTANE [ -l = - | = < 29 =3A|7| 0|3
= 580,000,000 = 333,157,800| = 323,276,800| = 256,723,200 =

18/36




X &%4(8B)

+ol - =4 =
o A5 ol ety (12.31. 9% X& olE( ¢ ) aa(zs) 018 AbS
HEH3Y ZH) (REAIBI)
bl 100,000,000 I 51,513,300 48,486,700 7|
asopey | 52 | seDiwAg | seoiwEyl = = = = = H| Abg 2
weass =4 sz K2 SAY - 1< - - - AXHE X|F Al7| Ol 2
z 100,000,000 = 2 51513300 = 48,486,700| =
bl 700,000,000 219,320,270| A 480,679,730 |
=oidls | moiBrAlL sZda s 500,000,000| < s 172179770 & 327,820230) S
2ENgn | T2 ST | JIBtEHIAY ZBAID|l DI eH
== o (SEREA) [ -l = < [ =
= 200,000,000 = 2 47,140500| 2 152,859,500 =
A 400,000,000{ Al A 400,000,000{ Al
QAT
soe | moomae NWEE] = 200,000,000) 2 = 2 200,000,000 =
2Efgn | T2 s SN W R 7 S#AID| Ol eH
-° Bk (&4&H8) < 100,000,000 = (=3 = 100,000,000, =
HHIAFY
= 100,000,000 = 2 z 100,000,000, =

19/36




X & H(B) =
. ofl aro o . mo(ZR) OlBAR gzl
o | = 3= e e = 20199 o 31 o t
ow | =ANE B 3 e s ) LT (&zlaaégxgg)s ol ¢ ) (OoAp0) pyrh it
5 1733,000000] 1526777670| 1440,120730| 2 202870270| 2 .
AaUz o o B = =
ey soet | sIIUAIL st . - - - - . I c
BN D o i o, Al - - - SEVBIREE 2024, 12.
(=elerE) = 1= = = = :
2 1733000000 = 1526777670 2 1440120730 2 202870210 2 .
5 54000000 28756570 7 28756570 3 25.24343| 2 .
] ol | medlBAl Lne = 1= 1= 1= = - Al 0/l
azopgn | SEOE | =EE ColAla NP (25l 2ot o ot ) 2024. 6.
Ared = 54,000,000 &= 28,756,570 = 28,756,570 T 25,243,430 < -
2 | = | = | = 2 .
A 4,995726,000) 2 2480,878,760| 657,279,000 2 | 4338447000 -
2 | = = | = | = ;
PIER 1224 21 | = 1353751000 & 764,193,900| & 88335000 T | 1,265416000| & .
= 3520075000 2 1,716,684860| 2 568944000] 2 | 2961031000 2 .
= 112,000,000 = B o= 112,000000] = .
b1 380,000,000 12,037,000 11,194,000( 368,806,000| i .
2 -l = -l = | = | = S-(eHrE/omBie ) R L AR S TS FI S HS D
Jlet =01 A= sol K
JeNE |nuseas| deazna | 38 SN aaw | = 140,000,000 = 6018500 & 5507,000| = 134403000 = . 2024. 7.
ST “(EHAIE/1008Br8) &2 T ¢l
2 140,000,000 = 6018500 = 5507000 2 134403000] = .
= 100,000,000 = o= | o= 100,000,000 = .
o] 32,000,000| 3 20,000,000 34 o 32,000,000 i .
= - =2 - =2 -l = 1= - e
(B /202 BHE) Bl A I EF T XD U RIS T
o X X (g H HE=AM =) [o;]
lena |neveas| sz | EEFNEN | any | = 10000000 & 10000000 & - 10,000000| & (| AmEA e N 2024 7.
(BN 120r21) 8 Ko
2 10,000000| 2 10,000000| 2 | o= 10,000,000 = [(FANNEreete) &3 X
= 12,000,000| = -l = | = 12000000 = .
B 1497,502,000 173,302,000 3 95476,000| 1,402,026,000 21 .
oanee | = 1= 2 2 | = -
o 1la oinormie | ot | NSBEOIH Mol ol A (as - o
olenan |neseas| dgaane [EETNEN | xomm MEOI R MF(BE)H OE DM A 2024, 12.
GERAE ) < 748751000 686,651,000 = 47738000 = 701,013,000 = .
2 748,751,000 2 686,651,000 = 47738000 = 701,013,000 =2 .
H 1,240,380,000| Al 244,985,160 Al - A 1,240,380,000| Al -
He 2 226
Semay | 42en x| seon Ny (SRR ESE = 1= = 1 = | oA 188 A0RBL BNS o
anan | GBS 2 S T ZYEAT | Al (IBNUCK ZHTANS ZAb XIGO2 o5 =ae | 2024, 4.
g% =9 =4 2 AR (F B AF = | = | = 1= = . o TIel
)
2 1240380000 = 244985160 = | = 1240380000 = .

20/36




X &%(B) =
o e ciors . ol (e o = a3
ot o) e CVES a NEELETT (12.31. 7% K& olEe( ¢ ) Galma) Eyrhast o
EEEEDS) '
B 525000000 212530000 7 68,865000) M 456,135,000 -
s= 9 32
Jowel ges 2 | = | = | = 2 - SE O ARSE WAL EHA
ap | GESN T EBEN NS I q0e e | 2o (UBMRUET ZHBANS BA UROZ OIF ZAY | 2024,
8% =d =8 A8 AR (REA < | = | = | = < . ST gu
)
2 525000000 = 212530000 = 68865000 = 456135000 = .
2 150,000,000 2 87892000 A 50000000) A 100,000,000 -
EFPEEI - 1= 1= 13 - - SE Gl 2B WZOYSU, AR
oo | MEET = | aeen Na |cowen 2| = = = = CANHOIRAY) BARDN E EEE sopt
24 Wy 2y x4 |sac 2aaxne| MNEY - . - BoloI0l et FHESl 0] 4250 024
(HE ALY == 105,000,000 &= 61,524,400 &= 35,000,000 = 70,000,000 < - =20 X ol YAl
2 45000000 = 6367600 = 15000000 2 30000000 2 .
A 500,000,000{ Al - A - A 500,000,000 il -
suNYET 2 = | = | = | = | o= | weeon zucs gysso wmoz o
an | GESA FIAEEA NS lagsc | aaw RS0l Ter ZZAIf 2005HE 1282 2024.
< === =< o (HetAtet) < 350,000,000 &= o -l E 350,000,000 = - OIZ GIEETIOf A ZE Gld HAOE ER
2 150000000 = | =2 |2 150,000,000 = -
Hl 22,000,000{ Al 20,460,000 Al - A 22,000,000 il -
M AT o E o= o= o= =2 .
seen = | agan g |25Y : = EVEPIEE
ap | (S8 2 S EHEAE &3 Al oot = 2024.
g % 29 =4 A < 1 e 1 < 1= = i (H2t312¢:'23.10.13 ~ '24.10.06)
2 200000 2 20460000 2 | 2 2000000 2 -
A 3,000000| o - 3,000,000 7 -
S = | = | = | = = .
?‘mgi‘ia” ST DYEETIT MIHMG T B AEEI(STAM) O XS 2024
=oes [ = = o= [ -
= 3,000,000 = - = - = 3,000,000 = -
A 92100000 92100000 i o 92100000 7 .
K|S AkChR] 2t o= o= B 2 .
e e I = = = = SETADI OIEAU(AANSEOL 0F B BRE B N o
o 2= 2 = = = .
b AP - 1T 1T 1 . ] o0l 2 2% =1 3)
= 92,100,000) = 92,100,000 = - = 92,100,000 = -
A0 520000000 411263000 420000000 7 100,000,000 i -
SSLUYCH| 2 E 2 o= 4 o= 2 .
O x| |- = I AFACHR| A = = = =
;‘; oo |SEBULALR| T u7HM Alg| SBAYET AENLAY EBAD Ol 2024,
e Edy) = < -l = -l = o= < -
= 520,000,000f = 411,263,000 = 420,000,000) = 100,000,000 = -

21/36




Ct
-~ o = ofl &b o S (12?1;;:](('3))(' . orgen ¢ ) (=) OIBAR gz0ze
o ] I SAS ) ERUYAY 810 _Fs o (D=A-BC) (XEAI3]) (&, 8)
Gy Zg)
b 33,744,000 2 6,309,600 11,744,000 2 22,000,000 I -
SSAACHK| STALER| Al = = = 1= = - .
2 INESE=A ] X =
2 ot x4 9 o9 o 74 | 25| - T T 1= - ] SH)| FHAME NE 2024. 2.
z 33,744000) = 6,300,600 = 11,744,000 = 22,000,000 = -
A 4,388,516,000 | 1,188,222,000| | 1,165,899,000| | 3,222,617,000| 2| -
=2 235,000,000) = 150,492,000| = 142,465,000) = 92,535,000 = -
7 ] e 800,000,000| S -l s - s 800,000,000 S -
= 537,132,000 = 331,610,000 = 331,610,000 = 205,522,000 = -
=2 2,816,384,000) = 706,120,000 = 691,824,000 = 2,124,560,000) = -
A 227,000,000 A 34,246,000 A - A 227,000,000 | -
1. EXNARRS EXEA BOJ}t XLO0H
o4 = 11904 & A = = 2 = = -l EXNS2EI I FO0Z 244 AL 22
olge 29 == e A& ESNE=NC R 2024. 7.
== = < [ [ < Slo. 7RO gFE NRSSINE 2H(HMY) 2Y
24. 1. 22 OF
= 227,000,000 = 34,246,000) = 2 227,000,000 = -
bl 454,000,000 A 331,610,000 I 331,610,000{ 2l 122,390,000 7| -
- =2 - =2 - =2 -
S S5t KA | ALsESA 2 AZHI = B B = B XA HAXIT, QLA SHXP XLEA 2024. 6
== 2 = = SAUVEIAY 2= HECZ A BUHZI 85 e
#el el(=%) < 454,000,000 331,610,000 & 331,610,000 = 122,390,000) < - Nzeing g5 Haes ol 2usIl =
= =2 =2 2 = -
bl 235,000,000 A 150,492,000 I 142,465,000 2 92,535,000 7| -
s su | =Heene | = 235,000,000 = 150,492,000] = 142,465000] = 92,535,000 = | o saEAANY @ HOE AES HIoEEAS 24 3
2el =AM - c c - = c ) o 27 zo=2 Y B3 >
= = 2 2 = -
b 800,000,000 66,882,000 il 66,882,000 2 733,118,000( 3 -
o5 o |2t EFH(RE = -l =2 -l = -l = 3 - o s - ~
L8 BN G uzy(maa | Mayl X‘*E‘gi‘;ﬂa i“&ﬁ%lzj;%@ ge8 2024. 12.
&) [ | = | = | = c . oL BOIEI RE
= 800,000,000| = 66,882,000) = 66,882,000) = 733,118,000 = -
b 2,465,382,000| 604,992,000 I 604,992,000 1,860,390,000 | -
o PN T T TC=Ys IOV 800000000) 5 = 1= 800000000] = | Btrgastd AMSAMY 2% BF 02 oW BUEB| Lo,
HA)(MEAY) = - - - - - BIECES e
= 1,665,382,000) = 604,992,000| = 604,992,000 = 1,060,390,000) = -

22/36




X &M (B) =
_ Ofl Ated _ . _ TH(E2ENH) OIEAIR 2I0FHY
o | = 3y == 2 = NERolIs o 2.31.9tX X T '
2Ah9 3 b A= SA ) (] bl (:NI’;]E.'Q“.} IE§.1)§ I18%(C) (D=A-B-C) (REAI3) (&, =)
A 83,132,000 I -l -l A 83,132,000 i -
XeatE ol 2 -l = -l = -l = =2 - . o =
6 | MuorED | stEma W=D | RAR () (=] AL B e ey SR 2024. 6.
x) < 83,132000) = = -l = 83,132,000 = - === sTes T
2 -2 -2 |2 2 -
bl 124,002,000 -l 19,950,000 A 104,052,000 i -
Xl 242 (S0c- o 1 = 1 = 1 = o i
_ ASHE KA | S0C) A5HE H - - - - QILTHYAGE HHIAA(21E TH 2EH)
CHOFA 1) !
7| WMuerED | stERl 2l biao(onm o | Aledl - - Hangos ol QLS 20| o= 25.05.
Hh [ = -l = | o= 3 -
2 124,002,000 = -2 19,950,000 = 104,052,000 = -
b 30,431,387,000| 2| 11,272,926,150| | 10,268,015,300| | 20,162,981,060( | 390,640
=2 354,844,000 = 15,849,200 = 15,849,200 = 338,994,800 = -
2 1,721,000,000) 275,000,000] 275,000,000 = 1,446,000,000| = -
s 1,962,000,000) S -l 5 132,814,065| S 1,829,185,935| S -
HEnNsH 542 ]
= 4,227,968,000) T 1,739,309,884| &= 2,163972,754| & 2,063,995246| = -
= 1,261,536,000| = 508,699,240 = 20,616,675| = 1,240,919,325| = -
= 20,454,039,000| = 8,606,867,476| = 7,487,237,256| = 12,966,411,104| = 390,640
= 450,000,000| 3 127,200,350 X 172,525,350 2= 277,474,650 -
A 250,000,000 I 22,231,360| I 22,231,360( 3 227,768,000 | 640
geHdet = | o= | o= o= = .
= o - Hla-ste 2t 2 - - - -
1| AeRSD |EB@SAS| REHEEMY | " oo WEEE] SaAgol 20l e EX4E 242 08 2024. 6.
B/ER) TUTEE =4 = N = =4 -
2 250,000,000 = 22231360 = 22231360 = 227,768,000 = 640
A 198,776,000 178,158,700( | -l 3 198,776,000 | -
X Mg = | = | = -l = = -
— - S-S AL 2 - - - -
2 | ALDEN |ZY@ERS| ZEHEIMY | "SS5 | Ael HAEA 89 B2 LMoz EZA7| Oz 2024. 6.
2/ER) T < -l = = = < -
2 198,776,000 = 178,158,700 = o2 198,776,000 = -
A 1,224,000 Al 400,000( A 400,000 A 824,000 i -
Agzddet 2 o= -l = -l = = -
_ - BtH-2 A2 2 B B B B
8 | Adnsy |EBEASHUS| DEAEIMNY | ", D50 | AERUH HAIEA 89 3 HoR FZA7| O/ 2024. 6.
B/ER) T =S -l = = - < -
2 1,224,000| = 400000| = 400000 = 824,000 = -

23/36




o~ . . ! )
o @ S © N - - o o
s . < < N N N s s
Ao ] ] < 5 5 S S
g._ ~— N N o [aV]
=
" H
o —
o
o — o )]
20 = =4 [=4
o A - o Uo
w K =3 M M
~ * M o g g 2 2
*e i ol S H H
<2 7 >0 o1 o1 ak ak
W w H B Ll 0 ° °
e~ = 5 0 20 20 Rl =d
= o Ko H ™ KF KE
= 3 Kio 8 8r
T o oo i)
ol = = =
= R Rl
Pl e
- R
<0 =
il =
<
3~
LY
W
)
Rl _ — _ _ _ _ _
Tl H BT |H| BT || H| B || H| BR[| H| BT | |H || |H|H]|HE
=1 |8 S| 8 8|S S| 8 S| 8 8|8 =3
2 8|3 2|3 S| s S S S| 2 A = =3
- = - =) o =3 o o =) o w0 wn o o
~ ~ o o~ (=3 (=3 -3 [--3 <t < [l =3 (=] o
-~ < o | w o | S S| e © [ S S |5 s = -
(=) D ~ ~ o o -3 - wn n < = o~ o~
o a = L - N~ ~ N N N N}
o~ o~ w w o~ o~
3r
ol
S
S| H|W|S|HM|H|HW | S|[HM|H|W| S|{H|H|H|S|[H|H|H|S|[H|H|W|S|[MH|WH|MH
o ' . o o ' . o . (=3 ' ' o ' . ' . o ' 0 o 0 ' ' '
S &= = 2 < < s
m_| & &g g S S Z 3
R 0 o3 o3 w0 w o3 o
—_ (-} oo © © ~ ~
) = =] ~ 39
8 5 3
W o
R @ g
NE
=M | H|[W|E[(MIH[IH | S| H|BH|E|HT|H| B[] H|H|S|H|H[HE|S|0]WH[MH
o ' 0 o w " 0 w ' ' AOﬂ " ' AOn. o 0 ' o o 0 " o o ' " o
& & | = = 3 AR S| s S| s =3
re) Yo} N~ N~ ~ ~ =) [=3 ~ <~ [=3 [=)
N N (=23 (=23 b = = = v w0 © ©
3 ~ ~ < < © © =3 =3 3 S ~ -
F 2 2 3 | ° HE 2| N
il
o)
b
Wl
=4
slwm|lH|lmw|s|lmjlH|w|s|m|lHw|lm|s|w|H|HB|S|mw|H|w|S|m|H|BR|E|m|w]|m®
o ' 0 o o ' . o o ' . o o " ' o o 0 ' o o . ' o o . " o
o o o o o o o o o o o o o o
=3 < (=3 =3 S =3 =3 =3 = = =3 =2 = =3
o o o o o o (=3 o o o o o o o
S S| s S| s S| s S| 2 2|3 3| = =2
(=3 o - b o o < < 0 w0 ~ ~ o~ o~
g g2 2| s 812 g ] &
ar
33
k=3
Elwm|lH|mw|s|mwm|H|lw|s|m|lWH|m|S|H|H|H|S|mw|HIR|S|m|WH|B|S|m|w|m®
5 El
o 5 5 5 5 = 5 =
= £l £l B bl I+ W I+
(1] = = = = il = W
= =
H = =
. M B ms ™ . o
ES ES Ny & [0 A [ S ES
o+ = RO fr %o K 20 U0 0 = W o = 2RO 2RO
B d = D,_y H KR x,a ST _A,s = =L = H
Wik i NES 2w 2w o =
20 Al K4 AD 4 AD (4 = 3
51 &1 o1 o1 a1 = =
< < < < < 3 3
o K0 K0 K0 KO &0 H H
i H H H H H =& =
ol ol or o o Ok Ok
H H H H H H M
] = H = H H U
wr _u.ﬁ__ wr mﬁ__ o mﬁ__ o mﬂ B mﬂ r i
K U EK UK — oK K £ &
& T o E T o ﬁ X1 1o ﬁ X1 1o ﬁ X o _rzl & RO & 70
%0 _.I_HL\/ _._.__HL\/ _._.__HL\/ _._.__HL\/ E._ﬂ\/ U W
0 Zo WF 0 Zo UF 0 Zo WF 0 %o Wk 0 Zo UF 70 %0
K K H K H KA K = R
A A o] = Il il A
30 1o 1o o o 1o 1o o
X El El E} El El El El
* b Bl Bl W b b kil
b Gyl | byl B b b
B < [to) © ~ © <) =3

&l

24/36



Ct
] N ol &t < corae Ngol(8) mo(EEY) olBAR etz
o EH 33 =8 A= sSAS ) NEH &N (12.31.0tX XI& OI8( C) (D=A-BC) (RAB) (&
I ZE) !
bl 397,120,000 I 397,120,000 I 286,613,210 2 110,506,790 i -
gz dst sozczuE #H-MH 50 2 | o= | = | = 2 .
EZ@MELE| T o | EERSZFA | Agy| 2wl x| 2024.
2/ER) SAe e < -l = B o= < -
2 397,120,000 = 397,120,000 = 286,613,210| = 110,506,790 = -
A 26,000,000 25,387,000 X -l A 26,000,000 i -
ALeHgs sojzcasm TA-FA 501 e o= o= o= = )
EZH@EUE|° ';M o ELRSEYA Al2H]| HAEA 89 B2 o2 FZA|7| Ol 2024.
2/ER) SAe o < -l = -l = - [ -
2 26,000,000) = 25,387,000) = o2 26,000,000 = -
A 76,000,000 75,609,240 M - A 75,610,000 i 390,000
e rdet sojzczsx S-St 7t S0 2 | o= | o= o= = .
ZPEELE| ;*wﬂ EC2EIYAL Al2H| HAEA 89 B2 o2 FZA|7| Ol 2024.
2/ER) entE o < -l = -l = o= < -
2 76,000,000) = 75609240 T 2 75,610,000 = 390,000
A 300,000,000 I 232,040,000 I -l A 300,000,000 | -
fl%‘!E?j.é-JE! =olzzzem %IE.‘-»%-I‘.-?:f 50 = o= o= | o= 2 .
EZYnER= Aol zc2stmEAL [ AlMY| SAZY OB FSA7| Oy 2024.
B/ER) emE o < -l = -l = -l = -
2 300,000,000 = 232,040,000 = o= 300,000,000) = -
A 150,000,000 LA 40,771,100| 109,228,900 i -
NE=a b= sojzcasm RE-USU 50 = o= o= o= = .
ZHEELE| ;Woﬁ EEZ2EITAL | Al Hagol x| 2024.
2/E2) e o < = N = < -
2 150,000,000 = -2 40,771,100| 2 109,228,900 = -
A 300,000,000 I -l A -l 3 300,000,000 | -
=13 Sk 25| M= =
fl,ﬁia S| soizzasE 42 of?:m " = 1= = = = - Aol mo a0
ZYRSHE Harel EEZREITAL | AL Hadol B0l Moz BMF o 2024.
2/E2) cE o < = N - = < -
2 300,000,000 = -2 o2 300,000,000 = -
A 993,700,000 I 775,568,600 I 364,203,200 A 629,496,800 | -
NYEAMS| oy | 5S2AT 50 B | = | o= | = E .
oxnoego| SHEERAE | SIIRHA] Al A H - AbSio| X| Q0| [}2 Z=ZA|7| O] &2
ZZWSH= xEAROL EERSEYA 28 ol Xl mE =SA7| 0| =2y 2024.
2/ER) aAd o < -l = -l = o= < -
2 993,700,000 = 775,568,600| = 364,203,200| = 629,496,800| = -

25/36




X &% (B)
rou = o003 - poy (o 2 =
o A5 sn= ol ety NSRS o (12.31. 9% X& olE( ¢ ) aA(msH) OlBA S 220
(A) Moon T (D=A-8-C) (RAI3I) (d,
HE3H ZE)

b] 250,000,000{ il 163,874,650( il 163,874,650( 86,125,350( i -

AY-ALYH 5 2 - =2 -l = - =2 2 -
OEEE HEF| Al BAEO K¢ 2024.

Ated [ -l & -l = | = < -

2 250,000,000| 163,874,650 = 163,874,650 = 86,125,350 = -

2 397,120,000| | 355,384,000| 352,596,000 44,524,000 i -

P -T2t 2 2 2 2 2 -
“Em SHEEZ All TAEZ ADI OIS 2024.

=< SERZA < | = | = | = = .

2 397,120,000 2 355,384,000 2 352,596,000| = 44,524,000 =2 -

A 228,560,000 I 76,065,460 76,065,460 3| 152,494,540 i -

S A -5t 2 - =2 -l =2 -2 - = -
“Zm s0EE2 E=E] ZBIM 0lF L 24 Al B2 2024,

< BT A = 100,000,000{ = 8,759,240 = 8,759,240 = 91,240,760 = -

2 128,560,000 67,306,220| = 67,306,220| = 61,253,780 -

A 250,000,000{ I 83,068,250( I - A 250,000,000 | -

S HE2-28% =5 2 - =2 -l =2 - =2 2 -
“E= OETR HEX| A& ETSA7I 0=y 2024

< S A = -l = -l = - = -

2 250,000,000 = 83,068,250 = -l 2 250,000,000 = -

A 846,400,000 I 473,593,230 7l 40,691,300 805,708,700 | -

- 2E-25% 2 -l =2 -l =2 -l = 2 -
"= SHEEZ x| ALY EZAI DIEH 2024.

< A = -l = -l = - = -

2 846,400,000 = 473593230 @ 40,691,300| = 805,708,700| = -

2 3,600,000 i -l A - A 3,600,000 3l -

- 2R-28% 2 -l =2 -l =2 -l =2 2 -
cELTT SHEC2 &Z| AldSIHb EZAD OIEH 2024.

=< A < = -l = = < -

& 3,600,000{ o -z - 3,600,000) = -

2 400,000,000{ I 299,006,920 il 146,962,200 253,037,800( 7| -

giz|(EeE)s E) o= o= o= E} .
OlEE2 SmF | AldH| SA BEOE F3AI7| Oz 2024.

Atof [ -l & -l = o= < -

2 400,000,000 299,006,920| 146,962,200| = 253,037,800| = -

26/36




X &%4(8B)

} o4 _ _ (=)
ol B2 =T e e #sloy (12,31 4% X & olE( ¢ ) ey
I ZE)
bl 93200000 82,424,540 82,424,540 10,775,460 i
ALeHgs 2 o= o= o= E
- o | EE2FRIEAL Wi EE 2 - B B B
Z@EUS| T LT o HABH oA
2/ER) = b < -l = = A= <
z 93200000 = 82424540 = 82424540 = 10775460 2
3 100,000000| 3 - - 100,000,000 i
ALeHgs o E | o= | o= o= =
K| E4=A}b| XHSHCHH =2 = - - -
Ey@sgg| = TH o dAdllEEE S2ese o7l 1Y
F/ER) c © [ -l = o= o= <
z 100,000,000 2 | = -2 100,000,000 2
bl 212,800,000 - 136,599,000 3 76,201,000
e rdet = o= o= o= E)
CE2QXEFAH| MotiH =22 = = = = =]
Ey@aag| oy | A A o
2/52) = e < -l = -l = = (=
= 212,800,000 2 | = 136,509,000 = 76201,000] 2
B 20000000 19,200,000 13.440000| 7 6,560,000
e det ° E} o= o= o= =
X ESON o X ESN = - = Eal
zg@syg| =TT AT TR R ADfERHHE 2T U8R FBAT| O£
F/IER) = = = | o= ; | = <
= 20000000 = 19,200,000 2 13440000 2 6,560,000 =
B 1,600,000000| 7 574,349910| 491,663,000 1,108,337,000| 71
geHdet E o= o= o= E
- T E2gxEaA| 2E SR 2 2 2 - ]
B R =37 0|2}
2/E2) = = < = - = <
= 1,600,000000| 2 574349910 2 491663000 = 108,337,000 =
b 2,708536,000) - 809,510,000 1,899,026,000 7
Ngedde = 1,000,000,000) = -l = 132814065| = 867,185,935 =
3 o | =2RxEsat| sozE2 8 s 000000000 = = 14065 = 18935 = 2
E3@SAE T o | et ESAI ol
g/ER) = s ES 161,636,000) = | = 1857435 = 149,678,565| =
= 1,547,000000] 2 | =2 664838500 = 862,161,500 =
b 2947,261,000) - -l 2,947,261,000)
X|eE AA S} R .
e | ==sxeeat| 33MK 22/ 2 1446000000 i Gl e z2A7| 052
ER@sAg| Snlet s E2M7| o=
2/ER) = s e [ 723,000,000 &= -l = -l = 723,000,000 =
= 778261000 2 | = -2 778,261,000 2

27/36




Ct
ot e o - ol et P (2 s s olmei( ) wo(gw) olEAR az0zy
o =8 s A= ) BRI a7y A8 o (OeA5.C) (A (@, @)
bl 80,000,000 I 46,401,720 2l 46,401,720 2l 33,508,280| I -
) | oz | 2 4oz | 2 -
EERAEAZE X 50jEE = ® = = -
Al AH H|ARE| OIZ MX|ZA} OjAFC 2 Z=ZA|7| O E3 6.
o 2 BT MXALY [2H - ] - ] - ) = _ - [422] HX[S AL Of 2 F3A7] O] il 2024. 6,
z 80,000,000) = 46,401,720 2 46,401,720 2 33,508,280 = -
bl 220,000,000 LA - A 220,000,000 | -
EREXESA| YRR = = = = = -
1TCH| A TIM xﬁjo‘ i AJAdH| ZZA|7| O|=2Y 2024. 12.
= HEEAE) < 110,000,000| & - - 110,000,000) & -
= 110,000,000 = -l = 2 110,000,000, = -
b 400,000,000 108,350,000 I 1,650,000 Al 398,350,000 i -
=2 o= = 2 = -
NYEUAH| o oxmany| 208 2983 HIIASARS 24 Bot 2oiial U 2 A
= 1] TOET N ZMAR(HSAL | AlAMH | BoIASAYe Y B £ 9 A o s
E el o AL (T 2HA [&H] < 100,000,000, = 54175000 & 825,000 = 99,175,000) & SATMAIROZ ZEA|7| O|Za) 2024. 12.
&)
= 100,000,000| 2 27,087,500] = 412500 = 99,587,500 = -
= 200,000,000) = 27,087500] = 412500 = 199,587,500 = -
bl 600,000,000 | -l oA - A 600,000,000 | -
o x|sAAL | CHBtaIZ OF R = 500,000,000 = -l = -l s 500,000,000 <= -
ERRIADSA HLHR AT gy 248 DS WY AUMOE FBAI| 02 2024.6.
2 Ael ALY - 1< 1< 1= < .
Z 100,000,000 = - = 2 100,000,000, = -
bl 623,180,000 A 206,780,000 I - A 623,180,000 i -
CEoxlEAA = 285,844,000| = -l = -l = 285,844,000 = - 2314 33| EZ0| SIS0 A BIEAIBIO 2
’Tm' FM msp=aag | A l T°01|;1°|L||7°|HD£:1|: SN 2024. 12,
= = 112,338,000| & N - = 112,338,000 = - o
= 224,998,000| = 206,780,000| = 2 224,998,000 = -
b 150,000,000 I 140,090,160| I 140,090,160 2 9,909,840 -
weoas | caarman| HEOEERY = 2 = 2 2 - )
“am o HEAR (REA|  AlZHI 28HE MBI 0ol 2024. 6.
< = ) < 75,000,000, = 70,045,080 = 70045080 = 4954920 < -
= 75,000000) = 70,045080| = 70,045,080 = 4954920| = -
A 280,000,000 | LA - A 280,000,000 | -
SEas | SRR T oLEN=S = 1= 1= 1= = - DHTo U UE RS A
OE;* - v H S &XIAY INE=1:] (Xl o:o—riﬁoy;ﬂjqj])qu o |‘:1©A) 2024. 12.
< = (T BHALES) < 140,000,000 & = - 140,000,000) < - TS SEEsSAGAS AT
= 140,000,000 = - = o= 140,000,000, = -

28/36




ct
ot Al sn= ol &ty RER0I8 S T olE( ¢ ) aA(msH) 018 A2 azuze
2 T = 0] =TS oLhk A = (0=A-B~C) (XEAIBI) (&, 2)
EELE-AY)
0 250,000,000| 2 111263620 21 111263620 21 138,736,380 i -
S wolespel o) = = 2 = = -
Szces AR (REA | A& =N OIS 2024. 6.
=< o) = 125,000000| & 55631810| & 55631810| = 69,368,190 = ;
= 125,000000| = 55631,810| = 55631810| = 69,368,190 = ;
bl 30,000,000| 12,836,820 7 12.836,820| 7 17,163,180| 71 ;
ot ol o oj2lol = | = | = o= 2 - HYRUOR '24H RALL AIE
g=aes 2579 RN AL (ol & 020872 SXSBL, 2024. 12.
=2 2AHYS = 1= 1= - = ; HH8% = AHHY)
= 30,000000| = 12,836,820] = 12,836,820 = 17,163,180 = ;
A 460,000,000 Al 306,000,000 Al 306,000,000 Al 154,000,000( A -
e ot at X4 TH B 1 & oW 2 230000000 = 230000000 2 230,000000| 2 2 ;
R AXT(EEX | A&y =T A OIS 2024. 6.
< T)EBIALY == 115,000,000 &< 38,000,000 &= 38,000,000 = 77,000,000 < -
= 115,000000| = 38000000| = 38000000 = 77000000 2 ;
H 150,000,000 Al 123,304,760 Al 123,304,760 Al 26,695,240 | -
_ B} e = 2 = = - .
S cowsoa w0 |3 Fazo og 2024 6
ma HA < - - - - = (‘23248 RAEA, HHSH = FHOH) o
= 150000000 = 123,304760| = 123,304760| = 26,695240| = ;
H 14125000000 Ao o 1125000000 7 .
Y2 g AW Mot = 1= = i = :
T e | wew E=BNII Ol H 2024. 12.
< s S 500000000{ % 1 = 1 = 500000000 = .
=2 625,000,000 = - = - = 625,000,000 = -
H 200,000,000 1o oA 200,000,000 7 -
_ o = = 100,000,000 = - £ - = 100,000,000 = -
BE2Aa e XNRH S8, = 000 = = S 000, = e
e 1A 91 ADY Agtl _ T T 1Tz - ) EZAD Ol 2024. 6.
= 100,000,000 = - = - = 100,000,000 = -
H 724,000,000 o o 724000000 7 -
bt A 5 CENEESE = 362,000000] = - = | o= 362,000,000 = -
graes gsSE2 Mxl| A& =2 A OIS 2024. 6,
23 A [ 1= 1= o= [ ;
= 362000000 2 | = 1= 362,000,000 = -

29/36




ot
o M B o eLes LT (129101 1% olme( ¢ ) aa(man) orel s asnze
o T = (A) ERBAS NBDe ma) = (D=A-BC) (RABI) (, 8)
H 36,000,000| Al 26,793,660 Al 26,793,660 Al 9,206,340 il -
814l
HEZ N - - - -
nEus S | saene | B = = = = W2 XZEs Ao,
P/ Rl X &AL £ == 10,800,000f &= 8,038,000 &= 8,038,090| = 2,761,910 < - 20234 SfEDl RESS 2024 1. NS0
(= H])
= 25,200,000 =2 18,755,570 = 18,755,570 & 6,444,430 = -
Hl 446,500,000{ Al 296,612,850 Al 368,612,850 Al 77,887,150 il -
Fas 45,000,000 = 45,000,000 = 45,000,000 & = -
nEME S - ! 2023 129 YA SHIAD
Ma nsHAESA S|UEAl 2Y (SN T 60,600,000 <= 60,600,000f <= 60,600,000| = < “loozaE 12 N2 o
= 90,900,000 = 90,900,000 =2 90,900,000 = = -
= 250,000,000f = 100,112,850 = 172,112,850 == 77,887,150 = -
Al 10,000,000 Al 6,922,470 Al 6,922,470 Al 3,077,530 Ml -
oAl
nEus GeEH || & 1= 1= 1= = ez nzEs aon,
Jh e 242 %3 - - - - - 2023 181D BEIS 2024, 1. NSO
XA = 1= 1= - - -
= 10,000,000 = 6,922,470 =2 6,922470| = 3,077,530 = -
H 394,410,000{ Al 392,412,290 Al 392,412,290 Al 1,997,710 Al -
nEux suns+o 2| azx | 7 = = = = T A T = Ty grgstlo Lt
e e A3 = 8,730,000 &= 8,730,000 = 8,730,000 &« = - ASAY2R W= A F2
= 385,680,000 = 383,682,290 = 383,682,290 2 1,997,710 =2 -
H 69,000,000 Al 15,849,200 Ml 15,849,200| Al 53,150,800 il -
DEsm S emoxn |SERELE 2 e = 69,000,000( = 15,849,200 = 15,849,200 = 53,150,800 = TIAF IS B RboH wrAISIIOLY
Hed wrEEnee (241 EEE - 1 c = | e c |ASAEeE e A Y =T
2 | 2 | 2 |2 2 .
Al 2,692,000,000{ Al 1,517,124,000( Al 1,194,696,870( Al 1,497,303,130| -
ISNS I = | ] 1E = ]
DEMH DoIF D ¢ 2 Al O AEtE TS
LJDH ;’ < Oxifirmﬂ AlEHI = 1,883,500,000| = 702,684,000 = 1,194,696,870| = 688,803,130 = - ;i:%‘ C: NRSE Oas Kol mer 2024. 12.
Mg
(Hand) = 500,000,000{ = 499,940,000 = -l = 500,000,000 = -
o 308,500,000{ 314,500,000| o -l 308,500,000 -
Al 20,000,000 Al 20,000,000 Al -l A 20,000,000| I -
EESEST
nEHY E=1buanby = 1 1= 1= = (EoNsAoR olaEE KIS0l Mt
oM & E Zell S X ol 2024. 12.
= (;;M:) = 14,000,000 = 14,000,000 = -l B 14,000,000 = -1< =
o 6,000,000| = 6,000,000| o -l = 6,000,000 -

30/36




(E19]:2
) ol aroy cios N@o(B) T (2gw) olBAS 2z
op | HAY R el ES s= XERO0I8 S| o (12.31. X XI& OI”( C ) " = ==0ls
(A) MDoH s (D=A-B-C) (RAIBI) (&, 8)
EELE-AY)
A0 4120,000,000] 2 560963,680| 7 1160,963,680| 21 2,959,036,320| 7 -
= | = 1 = | = - ] QBM 05tZ 8 RIEES NSt
0| ansn | PEEE | emo=x | AENE |2sgNz| 7 = = = EH(37% 21502 HARL X X2,
deus M usHssa Xzl z2 - - _ - UECSE NS0 XF B2 WNOZ
= = = 1= = - zoyS 0|20l AE OIE.
= 4120000000] = 560963680 = 1160963680 = 2959,036,320] = ;
3 300,000,000 2 2910244400 2 2010244.400) 189,755,600 2 ;
nEHA= ha = | = 1= 1 = 2 losxime mo
5 | ALDEY |DsINS| (FuEsws | zIEAE A& o= arel =x 2024. 12. 31.
) ZHEAMNY = 750,000,000 & 727405904 & 727,405,904 £ 22,594,096| < - - ==
2 2350000000 = 2182838496 = 2,182,83849%| = 167,161,504| = ;
A 11,663,200,000| | 6,749,279,860| 2 6,749,279,860| 2 4913920140 24 -
=2 225,000000| = .| o= o= 225,000,000 = .
SAD 12 o | 5 167,500,000| & 50,000,000| &= 50,000,000 & 117,500,000| & ;
= 500,000,000| = - = o= 500,000,000 = .
2 10,770,700,000| = 6,699,279,860| = 6,699,279,860| = | 4071420140 = .
3 1,090,000,000| 2 701,849310| 7 701,849,310 21 388,150,690| 71 -
| = | = N 2 -
1 - capw |EAMEAEN EANEER 2| = = = = = CHAD AFR| AIFEIZA EZAIDI OIS popa 6
- e o Xizell = - 1 e 1 e 1= - |- EAANEEE KX BRIBA ESAIDI OIS e
= 1090,000,000] = 701849310 = 701849310| 2 308,150,600 = ;
3 1110000000 7 969,286,000| 969,286,000 21 140,714,000 24 ;
N SAHEER & = | = - = = 2 - P, o
SAlA - ZRH CTAAHET - A3 -3
, - cagpy |SAASANEN s A 238 ¢ jmg HER (B2 1-12) 042 WE M p02h 6.
2 M A = | = 1= 1= = S ESAD D=
= 1110000,000] = 969,286,000 = 969,286,000 = 140714000 = ;
A 4,173,200,000( Al 2,277,355,000 Al 2,277,355,000{ Al 1,895,845,000( Al -
- 12 12 1= - - EZAD OIS
SAHALA [SAHEEZE - - - - (84S £23-6, 22S A22-57, (1A A=22-84
il c gt A , , ,
S =N =AM o e At - - - A2 m210.3011, ARBHTHE HABM, 25| 046
< | = | = 1= = . o)
2 4173200000] = 2277.355,000| = 2277355000 = 1,895,845,000) = ;
H 1,640,000,000| Al 1,233,229,560| Al 1,233,229,560| Al 406,770,440 Xl -
. - = | = 1= o= =2 - -
SAIHEAE Ssex W = 2= SL0IXE S FHIBA S R
. - E— AI)ﬂgAI A J%I‘E$ A EEE aﬁ?é 5iAlj;|§DIEE:{jI M S 2 20246,
== - == - & - T == - =<
= 1640000000 2 1233220560| = 1233,220560| 2 406,770,440| 2 ;

31/36




=
] ol &t < corae n@aE) mo(EEY) olBAR 2z
o | sam L 2] JTE sH= o EL TR (12.31. 7% X & olgo( ¢ ) ki eyt et
WEB ) ~ 8 .
3 150,000,000 24 135311,390| 7 135,311,300| 2 14,688,610 i .
B0 | A 25 = -l = -l = -l = =2 .
. Caope |ENAEAEN| REOBRE | TEAS2 FUIAY EBADI 0IS2H 2024.6
o SEARR (REAI) - | e 1 e | = - A e
= 150000000 2 13531130 = 13531130 = 1688610 = .
5 150,000,000| 95502580 7 95,502,580| 54497420 2 .
[ SIAlA [ sc =<} = -l = -l = = 2 _
sAD | saope |FAAIAEMSAAEEE F gy SHATA ABEY SXNBA EBADI O 2004.6.
= Aelsl(=2) T 100,000,000 & 50,000,000 &= 50,000,000 = 50,000,000 < -
= 50000000 2 45502580 2 45502580 2 4497420 2 .
A 300,000,000 Al - A - A 300,000,000{ I -
. R e | = | = | = e - . o
- caope |EAAENEN| SGTE s REX GULE TANE(IEN) NS ST .
o s - 12 1 e 1= - | me 2en Mz N
2 300000000 2 | = | = 300,000,000 = .
H 2,000,000,000{ Al 1,248,603,060| Al 1,248,603,060( Al 751,396,940 | -
TN R 2 | = | = | = = .
sam | omaong |FAA A e | Al EXNART #o W BHIHIIN 48 2024, 12.
=] =2 =
== - == - & - T == -
2 2000000000 = 1248603080 = 1248603080 = 751,306.940| = .
i 100,000,000 24 88.142960| 7 88142960 11,857,040| 2 .
T Al HE Al A A CAIHEAA = - = - = h = = -
SAD Ay | FAHBALA SAABAL |y CENART BO L BHEHIIL AR 2024.6
o EES e - 1o 1T 1= - ] = 6.
=2 100,000,000 = 88,142,960 = 88,142,960 = 11,857,040 = -
i 450000,000| 21 o o 450,000,000 2 .
CANEN LA o e = 225000000 = = - = 225,000,000 = - CHASY HATE NEXSAL XA
S A SADHg [ TEASTEN 2 ASATAE | Al ETAIDI DIEH 2024.01.
= MK A = 67500000 = | = | = 67500000 < . CZANEEE SNBARM E=2A OIS
= 157,500,000 = - = - = 157,500,000 = -
i 500000,000| 24 o o 500,000,000 2 .
~ ZAAZEZ T E) o= o= o= E} . _
- camg |EAHENEN| Tggunn | s o o NEEDOL OIS soos. 12
=2 = = ! _ ) . .
o Py, = 500000000 = Tz 1= 500000000 = 1 (@=e cansgcz(z212.3-1) HaEA
2 | = | = | = = .

32/36




X &%(B) =
Of &FoH - 5 - T (2EN) Ol AR 230z
o1 B = = 20189 o 31, o 4
o1 e e e 5] ) E] 2 (&zlgégxgg)s olge( ¢ ) (0A-BC) (RAED (@, 8)
Al 2,659,500,000| | - A 2,359,500,000| I 300,000,000 A -
=2 .= - = .= o= -
1A ]
= - -l = | = | = .
= 2,659,500,000] = - = 2,359,500,000| = 300,000,000 = -
2 2,659,500,000| i - 2,359,500,000| A 300,000,000) i -
_ AA2 H=st o | = 1 = | = o ; 1. SHAUAIXIOIIE, SHAUA2XIOIIE
Frp woig | NE FHEZ 200 Fae| gaw - - - 2| 2Y BE o004 2
== sas HEAE | S maore) = - - - = - 2. URLOIIE [EY $EO2 018 ANSH XF n e
Fe sANA < - - - [ - Lo
2 2,659,500,000| 2 -2 2,359,500,000| = 300,000,000 = -
A 334,100,000| | - A - A 334,100,000| | -
p] 168,910,000 | -l 2 -l 2l 168,910,000| J| .
2 A
= 2,717,000 & | = -l = 2,717,000 = .
=2 143473000) 2 -z -l 2 143,473,000 2 -
2 92,800,000 i - - A 92,800,000 i -
CEBERLES ! N | 1 i - . o o =
N BHA AMHEZ | AlZH| 20232/ Al L AT S7t2 A0l 2R 2024. 6.
- [ | = = = [ -
2 92,800,000 = -2 o= 92,800,000 = -
2 241300000 i - - A 241,300,000) i -
srolEoluT 2023d BBE| L, | ) 168.910000 I 1 12 168,910.000) 1 - 9 BONY MF, 2CH BIANYOR 0ot 6
= o Tz [=TE=N] = 2 ne - 9
= g 1ee=ady = 2,717,000] = - = | = 2,717,000 < - == 0l
2 50673000 = -z -z 50,673,000] = -
Al 7,919,100,000| | 4,764,521,140| 6,212,888,570| I 1,706,211,430| | .
=2 204,150,000| = 18,074,000| = 150,371,000| = 53,779,000| = -
82 A7 p] 2,055,425,000| 7| 404,384,230 7| 1,810,425,000| 7| 245,000,000| 7| .
= - - = -l = | = .
2 5,659,525,000| = 4341,162910| T 4,252,002570| 2 1,407,432,430| -
2 62,000,000 i 58,542,000 il 2,754,000 3 59,246,000 | ‘lo mossE LS DADA NGAIES
=2t A
ge 2 moy | YFE SN | 40z o o 2 -l =2 - =2 - = =2 (42 )M s BUAY ZRAR
oo l(areag | Do e qun| Al ('24.3.) & NSHAES AMTAD| S Jbs 2024. 3.
=e sgaH) [T AT < = = = < (M2 MY, Y RE)NGHAIEE SRS
SDAANB0Y) L SHHB(AATAD ME
2 62,000,000 = 58,542,000 = 2754000| = 59,246,000 = o2 a2 AR

33/36




X &% (B)
} OH _ _ _ L OH (22 00 =
o1 Als e e RER0I8 S (12.31.0% X= olEe( ¢ ) Galma) 018 AbS g2
lH=H TE) D=A-8 (RHAIBI) (d,
A 850,000,000 I 734,272,400 I 609,362,290| 240,637,710 7| -
- o - 2 o o LEALTAIE HUAY
ge =2 4B Y 3|4y - - N 3 B EXNE Y AL ME MY LYH Koo = o024
29 +EX KL+ = - | e | e 1 e - [BADI D=k :
- - - - . 2023. 10. At
2 850,000,000 = 734,272,400 2 609,362,200| = 240,637,710| = -
A 230,000,000 I 98,710280( 98,710,280 A 131,289,720 i -
o o - 2 o o BRUETA ETHTE RN BAH
ge 2 o a2 23| g - - 1= . - |- o2slEA oMoz M L AN OIE MY F o004
29 +EX KL+ = c | e | e 1= - [BADI D=k i
- - - - 2023, 11, Al
2 230,000,000 = 98710280 = 98710280 = 131,289,720| = -
A 1,180,000,000 157,276,460( I 920,000,000 A 260,000,000) | -
2bD 2= i ALAAL ) iijld e
vo = . e o o1 o] 500,000,000 O 78638230| O 460,000,000| 7| 130,000,000 | N T w
ge o = HEXNS HeES A& At o004
29 ! FENSAIY = - - = - EXEO Y QABMOZ AlY LH X :
= - = - 2023. 10. Al
2 590,000,000 = 78638230 = 460,000,000| = 130,000,000 = .
A 2,021,000,000) I 2,021,000,000{ I 1,581,000,000( A 440,000,000) | -
ge 2 o S E Zosas = = - = - = = -
e T amne | AeEt EZADI OIS 2024.
- e [ - = - = -l = = -
2 2,021,000,000| = 2,021,000,000| = 1,581,000,000) = 440,000,000 = -
A 1,350,000,000 A 1,350,000,000( I 1,000,000,000{ A 350,000,000 i -
oo =2 o AAC = -l = -l = - = = - ot+=SII2HE +EF
oy Amoama | AEd SHBUYTE M4+ S4E SAZA O 2024.
= sTETe [ = | = | = < - (SAHHl B2Z=2EH)
2 1,350,000,000] = 1,350,000,000| = 1,000,000,000{ = 350,000,000) = -
A 1,953,900,000 325,746,000 I 1,800,567,000( I 153,333,000 | -lo ZERGAMIALE HLHHI(2E)
R 22 Z2st+HLIE SAMIAL DHBA
gesmie ‘;_f;"mg@?; ZEsteH2lAl bl 1465425000 = 325,746,000 = 1,350,425,000| = 115,000,000 = -1 AFQS DI2b: 2023. 10. ~ 2024. 3.
Tt férMngm@ S &2 | Algdl - OIBAIR: BUX2ALE DHESE A5HH ot 2024.
= T ;l')ﬁa ) < -l = = = < - HM2lE 48 EUEt00r 5122 S0l
MO 100l BA B0l JHsEH0l LHO
=2 488,475,000| = -2 450,142,000 = 38,333,000) = - NAHAS
272,200,000 18,974,000 200,495,000 71,705,000 . s
A ! A A ! o BIEAKANE UAEHI(ARSD)
e ] o o o o | M= AR2deAE SEEE2X20 20
gesnae| Bex el (5 zomoijﬁu\a(‘ﬂ s = 204,150,000| = 18974000 = 150,371,000f = 53,779,000 = N oot 23 8. —oopa 1. -
o SENPSES | T T ST = - - = < - - OIZAIS: SHX2l0l DREHIE LMK :
A) = = 1= s i - | 2EEE A5, MBARDHRINE B4
o 68050000] = 1= so121000] = 9000 = | oArel EBAIDI2024. 1.)9 SUBH e

34/36




ch
] ol &t I n@aE) mo(EEY) 1BAR 2z
ot | mAY E-E =] M sA= ) WEERETE (12.31. 04X XI& ol1( C) (0sABC) LT ==Y
lH=H TE) = (RHAIBI) (4, €)
A 4,051,000,000 | 2,741,956410| 2 2,170,236,730| 2 1,880,763,270| 2| .
p] 1,245,500,000| D] 971,052,404 | 728,724,804 O 516,775,106| | .
Al HEAIS A 62 ]
= 498,200,000 & 388,392,261| & 201,446,695| < 206,753,305| = .
= 2,307,300,000| = 1,382,511,745| =2 1,150,065,141| = 1,157,234,859| =2 -
A 10,000000| 3 - B! 10,000,000 -
. ma|MSERZHY SN 2R ! 1 1 2 i |BEesE BaBA 9B 22024, 5) AOIEY B O
NER2INGL| HIRT2AEE SRS S =S| Apemall 2024. 5.
Sxz2 El IS
e [ N -l = = 3 RERES
= 10,000,000| = - = -z 10,000,000 = -
A 500,000,000 i 337,283,610 i 396,632610 3 103,367,390 3 .
_ _ o pll T - o) -2 - -
SDItxRMal SAIMH B = .
Nezeings| usTaas | MTECTEX HENE 85 4y A7|O|EHEBHIS AL 71 (AA]) SR 2]H) 2024. 2.
T =T [ = -l = o= 3 -
= 500,000,000{ 2 337,083610| = 396,632610| = 103,367,390 = -
bl 100,000,000 B - 100,000,000 3 -
HEzaxa |HEYEBUSE bl N N 49 T S| TEEAE BEHY) W HAA=HE AT &Y
NEBRIANGA| MBS Df‘gﬂ;g 2 AIE JHAA| A&l 2023 112 & o Fo|Lt 20239 A= L 8gtz A 2024. 4.
R o - " -
o [ o= - o= [ -|xI=0| Xjustof 2024HE2 0]
= 100000000 = -2 o= 100,000,000, = -
3 450,000,000 i - - 450,000,000 i -
wmmazy | 232N 91 ! I 1 9 I |2AzAe 2E 2y et 4Ae Y
NEZINSL HSBARE | ' oras |HMS2 LA A&Hl 2023 1€ U o ZO[Lt 20233 A H e Lf 8tz W 2024. 12.
= maee o = 1= 1= - = -|x1Z0l RILHstol 20045 2 0]
2 450000000 = -z -z 450,000,000 = -
bl 2,491,000,000) 1936,990,800| 1454054620 1,036,945,380| 71 -
Nemones|ysoans | WSSRESY| SusERSE | J| 1,245,500,000] 7| 971,052404| 7| 728724,894| 7| 516,775,106 | -lsi7 A ZO|LF SER MRS A0 W2 HE AlZHO| o s
Z2ANLL | HSB2AES I B " o = = = o - 3.
Fh#EEl i AN h [ 498,200,000] = 388,392261| = 201446695 = 206,753,305| & ([BstH FHE S, BE S)el g¥eR sANd
2 747300000 = 577,546,135 = 433883031| = 33416969 = .
bl 500,000,000 i 467,682,000 319,549,500 180,450,500 -
ANEDRAMSA| HISDoIe = Hs32EH WEEGALEZX - I ) J! ) Il ) a ) Il “[AlZIO] 2y
EEANERNSSARE) o guey | v zane | NEH T | = | = 1= - 871zt 2023 72 ~244 38) 2024 7.
2 500000000 = 467,682000] = 319549500 = 180,450,500 = -

35/36




ol ~
L ~
5 . 3
A0 ™ o
W= ~
N4
ol
e
ol o
ys
o
o
o= g o
Mm “_.__E
WX s
SR 0 K
~ 7oMT
W
=~ N 20K
< X
o oT B
+d xS
30 N0 0 7
Ty
xoxxﬂow
Bl R X @
J0 ol 3T’
o K X oF
M~
LY
H_r_n_n
)
) _
= W|l=s |~ WH|w
g g8 g
o > =3 3
~ | 8 g8 g
° | g g% s
3r
ol
S
= Wi |~N|{H|M@
W~
_R#
o H
3 ar
Etmn
R @ g
NE
= W= || WM
3
oF
#
o)
1
Wl
=4
= 1S = B T
b= = =
g g2 S
x | S g5 i
ol
332
=
= Hls || H|m®
ar = Bl
- = -
= b
R
1 « =
W
o+ byl <l
3 — M=
Ho ok
oF
_ o
oF &m
] < K
0 o
o0 20
al
%mmm_
=3l
G za<m
%0 .I_mr_._.u_ %Hmowo
’ %@._Hu._u
o 5l g A0
30 &)
3 30
o+ ®
E2|

&l

36/36



